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Works of Thomas Hood. Comic and serious, in prose and verse, with all the original illustrations. Edited with notes by his
son & daughter

Author: TBC Publisher: E. Moxon, Son & Co

Edition: Book Size: 190mm x 140mm

Condition: Very Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 10

Description: Green cloth Boards . Contains original illustrations. Frontis of subject with tissue guard intact. Ex-lib. - with plates, 
pencil markings.  . Binding sound - vols V, X beginning to crack. Bumping to bds. Spine fraying, nicks in vols X, 
IV, VIII, I & V. Some foxing to edges & end papers.

£ 150.00 Book Ref: PEO-000003

Life Of William Ewart Gladstone

Author: John Morley Publisher: Macmillan And Co.

Edition: Book Size: 220mm x 150mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 2

Description: The life of 19th century prime minister. Red boards, leather spine. Gilt lettering to spine. Ex-library - only evidence 
of this is rebinding. With frontis picture of Gladstone - vol 1.  Previous owners' signatures. Pencil inscription on 
title pages.  Spine cracked and scuffed with fraying to head and tail. Corners worn.

£ 9.00 Book Ref: PEO-000006

Good Queen Bess

Author: Illustrated By J Hassell & David Nutt Publisher: TBC

Edition: 1st Edition Book Size: 280mm x 220mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 48 Volumes: 1

Description: Colour history of Queen Elizabeth I. Hard cover with cloth spine. Recent glued insert facing title page. 23 full-page 
coloured plates (Griggs & Son)  each with title-guard, pictorial border, and accompanying text. Pencilled inscr 
dated 1918. Faded and worn covers. Rebound (glue). Endpapers browned. Roughcut pages.

£ 60.00 Book Ref: PEO-000008

Madam Du Barry

Author: H. Noel Williams Publisher: Harper And Brothers

Edition: Book Size: 280mm x 220mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 408 Volumes: 1

Description: King Louis XV Mistress (16 illustrations). Grey with gilt lettering.

£ 25.00 Book Ref: PEO-000010

Madame De Montespan

Author: H. Noel Williams Publisher: Harpers

Edition: Book Size: 280mm x 220mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 384 Volumes: 1

Description: Louis XIV Mistress Madame De Montespan - Grey with gilt lettering.

£ 25.00 Book Ref: PEO-000012

Life and Posthumous Writings of William Cowper, Esqr.

Author: William Hayley Publisher: J. Seagrave

Edition: Book Size: 210mm x 140mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 4

Description: 4 Volumes set complete. . A new and enlarged edition. Uniformly bound in full tree calf. Gilt titling to label bands 
with gilt ruling and decoration to spine Shelfwear and bumping to top and tail of spine.  Previous owners signature 
to fep. Evidence of plates removal. Dated inscriptions to title pages (1832 & 1807). Ex- lib. (rebinding(?)) incl. 
pencil class marking. Binding tight. Crack to front board vol 4. Fraying to extremities. Foxing esp to endpapers, 
pages browning thoughout, slight warping to pages.

£ 250.00 Book Ref: PEO-000013
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Journal of Henry Cockburn being a continuation of the memorials of his time. 1831 - 1854

Author: TBC Publisher: Edmonston And Douglas

Edition: Book Size: 220mm x 150mm

Condition: Very Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 2

Description: 2 volume set. Half leather, gilt text & decoration with raised bands. Marbling to boards, end papers and edges. 
Ex-lib. with barcodes, plates, last copy stamp spine lables and pencil notes. Includes inserted facsimille of notes. 
Foxing of end papers. Text-block tight & sound for both vols. Fraying to extremities  - spine cracking to front board 
(vol 2).

£ 80.00 Book Ref: PEO-000014

Universal Spider

Author: Paul Kendall Publisher: The folio Society

Edition: Book Size: 245mm x 150mm

Condition: As New Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 1

Description: Book is in slipcase. Spine is split at bottom of book where it joins the front Boards. The death of King Louis 22nd 
August 1483 produced a harsh alteration in Commynes, fortunes. In the struggle for power that opened the reign 
of the boy King Charles VIII (born June 1470 ) Commynes supported the conspiracies of Louis Duke of Orleans, 
heir to the throne, against the Regency

£ 7.50 Book Ref: PEO-000017

Lango. A Nilotic Tribe of Uganda

Author: J. H. Driberg Publisher: T. Fisher Unwin

Edition: 1st Edition Book Size: 250mm x 180mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 408 Volumes: 1

Description: Anthropology. 24 B&W photo plates + diagrams. Includes index, ethnology, grammar, vocabulary & fables. 
Immaculate fold-out map. Blue cloth bds. Gilt text to spine (incl class no) and cover. Ex-lib. - book stamp, 
barcode, pencil markin. With plate fep. Bumping on top and bottom of spine including nicks. Roughcut pages. 
Binding sound.

£ 80.00 Book Ref: PEO-000018

FROM ANOTHER WORLD

Author: Louis Untermeyer Publisher: Harcourt Brace

Edition: 1st Edition Book Size: 220mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 394 Volumes: 1

Description: BLUE, EX LIB.

£ 15.00 Book Ref: PEO-000020

OUR AMBASSADOR KING

Author: Basil Maine Publisher: Hutchinson & Co.

Edition: Book Size: 220mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 297 Volumes: 1

Description: DARK BLUE WITH GILT INSCRIPTION ON SPINE FORWARD BY BRITTAIN WITH 32 ILLUSTRATION. EX LIB. 
SOME FOXING ON PAGES.

£ 4.00 Book Ref: PEO-000023

CORRESPONDWNCE OF JEAN BAPTISTE CARRIER

Author: E.H.Carrier Publisher: John Lane

Edition: Book Size: 220mm x 160mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 283 Volumes: 1

Description: GREEN WITH GILT LETTERING. CREASE TO FRONT COVER, SOME FOXING.

£ 20.00 Book Ref: PEO-000024
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Life of Admiral of the Fleet Sir Arthur Knyvet Wilson

Author: Admiral Sir Edward E. Bradford Publisher: John Murray

Edition: Book Size: 220mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 357 Volumes: 1

Description: Naval biography. Blue hardback. Includes 8 photographic plates (incl. front is of subject). Ex-lib. - plate, pencil 
markings, & barcode. Fraying/bumping to spine. Frayed corners. Foxing of end papers & occasional others. 
Hinges and binding sound. Roughcut pages.

£ 39.00 Book Ref: PEO-000025

ACROSS THE BUSY YEARS

Author: Nicholas Butler Publisher: Scribners

Edition: Book Size: 230mm x 160mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 450 Volumes: 1

Description: GREEN WITH GILT LETTERING. WITH ILLUSTRATIONS. EX LIB. SCRATCHES ON COVER.

£ 17.00 Book Ref: PEO-000029

KINGS FAVOURITES

Author: Francis Bickley Publisher: Methuen

Edition: Book Size: 220mm x 160mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 309 Volumes: 1

Description: RED WITH FADED GILT LETTERING.WIYH 12 ILLUSTRATIONS. SPINE LOOSE, SOME FOXING, COVER 
FADED.

£ 9.00 Book Ref: PEO-000030

Henry the fifth - king of England, Lord of Ireland, and her of France

Author: George Makepeace Towle Publisher: D. Appleton

Edition: Book Size: 230mm x 130mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 473 Volumes: 1

Description: With 6 pages of adverts. Dark blue with Gilt text + crown motif. Ex-lib. - date-label/barcode, pencil notes. Front is 
illus (engraving). Bumping and fraying to extremities esp. tail of spine. Covers bowing. Page edges browned. 
Foxing to early pages, white ring on back cover. Rebound (lib).

£ 14.00 Book Ref: PEO-000031

PECULIAR TREASURE

Author: Edna Ferber Publisher: Doubleday, Doran

Edition: 1st Edition Book Size: 230mm x 170mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 307 Volumes: 1

Description: DARK BLUE MOTTLED WITH GILT LETTERING ON SPINE AND PLATES. EX LIB. SLIGHT BUMPING TO 
SPINE.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000032

QUEEN VICTORIA

Author: Sidney Lee Publisher: Smith Elder

Edition: Book Size: 210mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 611 Volumes: 1

Description: A BIOGRAPHY WITH PORTRAITS, FACSIMLE AND MAP. EX LIB. SPINE SLIGHTLY CRACKED, FADED 
COVERS, SLIGHT BUMPING ON SPINE, FIRST PAGE LOOSE.

£ 10.00 Book Ref: PEO-000033

IVAN TURGENEV

Author: J. A. T. Lloyd Publisher: Robert Hale

Edition: Book Size: 220mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 226 Volumes: 1

Description: LIGHT BLUE WITH GILT LETTERING ON SPINE. SPINE LOOSE, FOXING.

£ 5.00 Book Ref: PEO-000034
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EDGAR WALLACE EACH WAY

Author: Robert G. Curtis Publisher: John Long

Edition: Book Size: 220mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 254 Volumes: 1

Description: BLACK WITH GILT LETTERING ON SPINE AND ILLUSTRATIONS. EX LIB. SMALL TEAR ON FIRST THREE 
PAGES.

£ 25.00 Book Ref: PEO-000035

EDUCATION OF A DIPLOMAT

Author: Hugh Wilson Publisher: Longmans Green & Co.

Edition: Book Size: 210mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 224 Volumes: 1

Description: BLUE WITH GILT LETTERING ON SPINE. EX LIB. SPINE CRACKED, ONE LOOSE PAGE, SMALL TEAR ON 
SPINE.

£ 5.00 Book Ref: PEO-000036

LIFE OF MAJOR GENERAL SIR CHARLES WILLIAM WILSON

Author: M Watson Publisher: John Murray

Edition: Book Size: 220mm x 160mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 419 Volumes: 1

Description: RED WITH GILT LETTERING. WITH PORTRAIT, MAPS AND ILLUSTRATIONS. EX LIB. ONE PAGE LOOSE, 
SPINE STAINED.

£ 52.00 Book Ref: PEO-000037

IDYLLS OF THE QUEEN

Author: Philip Guedalla Publisher: Hodder & Stoughton

Edition: Book Size: 220mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 315 Volumes: 1

Description: CREAM WITH GREEN AND BLACK LETTERING. EX LIB.

£ 11.00 Book Ref: PEO-000038

FENELON HIS FRIENDS AND ENEMIES

Author: E. K. Sanders Publisher: Longmans Green & Co.

Edition: Book Size: 300mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 426 Volumes: 1

Description: GREEN WITH GILT LETTERING ON SPINE. EX LIB. WORN ON EDGE OF SPINE & BUMPING.

£ 20.00 Book Ref: PEO-000039

ANOTHER HEART & OTHER PULSES

Author: Michael Foot Publisher: Collins

Edition: Book Size: 230mm x 160mm

Condition: Fair Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 220 Volumes: 1

Description: BROWN WITH GILT LETTERING ON SPINE.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000040

MORE THOUGHTS AND TALKS

Author: Sir Arnold Wilson Publisher: Right Book Club

Edition: Book Size: 220mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 287 Volumes: 1

Description: THE DIARY AND SCRAPBOOK OF A MEMBER OF PARLIAMENT FROM SEPTEMBER 1937 TO AUGUST 
1939. EX LIB. A FEW BROWN SPOTS ON SPINE.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000043
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R.D.B.s PROCESSION

Author: Howard Coster Publisher: Ivor Nicholson And Watson

Edition: Book Size: 200mm x 230mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 329 Volumes: 1

Description: DARK BLUE WITH EIGHT ILLUSTRATIONS. EX LIB. STAINING ON END PAGES.

£ 4.00 Book Ref: PEO-000044

LIFE OF LORD CARSON

Author: Ian Colvin Publisher: Victor Gollancz

Edition: Book Size: 220mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 445 Volumes: 1

Description: BLACK WITH GILT LETTERING ON SPINE. WITH ILLUSTRATIONS. EX LIB. VOL 2 ONLY.

£ 7.50 Book Ref: PEO-000046

WALKS & TALKS

Author: Arnold Wilson Publisher: Oxford University

Edition: 2nd Edition Book Size: 220mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 238 Volumes: 1

Description: THE DIARY OF A MEMBER OF PARLIAMENT in 1933-4. EX LIB. FADED ON COVER.

£ 4.00 Book Ref: PEO-000047

Reminiscences by Thomas Carlyle. Edited by James Anthony Froude in two volumes. Vol II

Author: TBC Publisher: Longmans, Green & Co

Edition: Book Size: 200mm x 130mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 341 Volumes: 1

Description: Green boards with gilt lettering and lines to spine. Blind stamped cover corners. Vol II only of 2 volume set. Ex-lib 
with pocket, date-label (+ barcode), & pencil notes/stamps. Wear and fraying to extremities. Some foxing, slightly 
bowed and cocked, splitting to joints.

£ 8.00 Book Ref: PEO-000048

SIDELIGHTS ON QUEEN VICTORIA

Author: Frederick Ponsonby Publisher: Macmillan & Co.

Edition: Book Size: 230mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 305 Volumes: 1

Description: DARK BLUE WITH GILT LETTERING. EX LIB.

£ 6.00 Book Ref: PEO-000049

FOUR PORTRAITS

Author: Peter Quennell Publisher: Collins

Edition: Book Size: 210mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 242 Volumes: 1

Description: GREEN WITH GILT LETTERING ON SPINE. EX LIB. SLIGHT FADING ON EDGE OF SPINE.

£ 1.00 Book Ref: PEO-000050

MARGARET FOX OF SWARTHMOOR HALL

Author: Helen G. Crossfield Publisher: Headley Brothers

Edition: Book Size: 230mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 266 Volumes: 1

Description: GREY HARDBACK WITH GILT LETTERING AND MAP.WITH PULLOUT TABLE SHOWING OF THOMAS AND 
MARGARET FELLS CHILDREN AND GRANDCHILDREN. SLIGHT BROWNING OF PAGES

£ 25.00 Book Ref: PEO-000051
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AUTOBIOGRAPHY OF KINGSLEY FAIRBRIDGE

Author: L. S. Amery Publisher: Oxford University Press

Edition: Book Size: 200mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 188 Volumes: 1

Description: DARK BLUE, MAP TO ILLUSTRATE CHAPTERS. WITH SLIGHT TEAR TO SPINE.

£ 7.00 Book Ref: PEO-000052

F`ENELON A STUDY

Author: J. Lewis May Publisher: Burns Oates & Washbourne

Edition: Book Size: 220mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 207 Volumes: 1

Description: GREEN, SLIGHT FADING, GILT LETTERING WITH ILLUSTRATIONS. FIRST ILLUSTRATION LOOSE.

£ 8.00 Book Ref: PEO-000053

HE LAUGHED AT FLEET STREET

Author: Bernard Falk Publisher: Hutchinson & Co.

Edition: Book Size: 220mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 352 Volumes: 1

Description: GREEN WITH LIGHT BLUE LETTERING ON SPINE. EX LIB. SLIGHT FADING AND BUMPING ON SPINE.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000055

PURSUIT OF UNDERSTANDING

Author: Ester Cloudman Dunn Publisher: Macmillan & Co.

Edition: Book Size: 200mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 229 Volumes: 1

Description: RED WITH GILT LETTERING. AUTOBIOGRAPHY OF AN EDUCATION. EX LIB. SPINE LOOSE.

£ 7.00 Book Ref: PEO-000056

CURE FOR SERPENTS

Author: Alberto Denti Di Pirajno Publisher: Andre Deutsch

Edition: Book Size: 210mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 263 Volumes: 1

Description: BROWN GILT LETTERING TO SPINE. A DOCTOR IN AFRICA, TRANSLATION BY K.NAYLOR MAPS & 
PLATES SLIGHT FOXING.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000059

ALLEGRA

Author: Aristead C Gordon Publisher: Methuen

Edition: Book Size: 210mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 266 Volumes: 1

Description: STORY OF BYRON & MISS CLAIRMONT WITH 8 POTRAITS. EX LIB. SLIGHT BROWNING TO PAGES.

£ 70.00 Book Ref: PEO-000060

BYRON

Author: Maurois Publisher: Cape

Edition: Book Size: 220mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 464 Volumes: 1

Description: BROWN WITH GILT LETTERING BELIVED FIRST EDITION 1930 WITH ILLUSTRATIONS. EX LIB. SLIGHT 
BUMPING TO SPINE, AND SLIGHT BROWNING TO PAGES.

£ 1.00 Book Ref: PEO-000061
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FRANCOIS DE FENELON

Author: Viscount St Cyres Publisher: Methuen & Co.

Edition: Book Size: 230mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 301 Volumes: 1

Description: BLACK WITH GILT LETTERING ON FRONT COVER AND SPINE. WITH PLATES. EX LIB. INSCRIBED ON 
INNER PAGE FROM LORD St CYRES TO EDWARD 1901. BUMPING TO SPINE, SPINE LOOSE.

£ 5.00 Book Ref: PEO-000062

CHARLES RODEN BUXTON

Author: Victoria De Bunsen Publisher: George Allen Unwin

Edition: Book Size: 200mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 187 Volumes: 1

Description: DARK BLUE GILT LETTERING EX LIB. WITH PLATES A MEMOIR.

£ 10.00 Book Ref: PEO-000063

ARNOLD TOYNBEE

Author: Lord Milner Publisher: Edward Arnold

Edition: Book Size: 200mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 60 Volumes: 1

Description: RED WITH GILT LETTERING ON FRONT COVER AND SPINE, EXLIB. BUMPING TO SPINE.

£ 15.00 Book Ref: PEO-000064

HISTORY OF THE BYRON CONTROVERSY

Author: H.B.Stowe Publisher: Samson Low Son And Marston

Edition: Book Size: 180mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 228 Volumes: 1

Description: BLUE WITH GILT LETTERING. SPINE TAPED SOME LOOSE PAGES.

£ 19.00 Book Ref: PEO-000065

LIFE OF LORD BYRON

Author: Roden Noel Publisher: Walter Scott

Edition: Book Size: 170mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 215 Volumes: 1

Description: RED HARDBACK WITH GILT LETTERING ON SPINE. BUMPING TO SPINE.

£ 6.00 Book Ref: PEO-000066

FROM A GLASGOW SLUM TO FLEET STREET

Author: A. K. Taylor Publisher: Alvin Redman Limited

Edition: Book Size: 190mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 245 Volumes: 1

Description: RED WITH WHITE DOTS ON COVER. EX LIB. SPECKLED END PAGES.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000067

MAINSTREAM

Author: Hamilton Basso Publisher: Constable

Edition: Book Size: 190mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 345 Volumes: 1

Description: DARK BLUE WITH SILVER LETTERING ON SPINE. EX LIB. SLIGHT BROWNING OF PAGES.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000068
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MEN OF MIGHT

Author: A.C Benson Publisher: Edward Arnold

Edition: 3rd Edition Book Size: 200mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 1

Description: 1899 RED HARDBACK WITH GILT LETTERING ON SPINE. EX LIB. BUMPING TO SPINE.

£ 4.50 Book Ref: PEO-000069

Hawthorne. English men of letters edited by John Morley

Author: Henry James Jr. Publisher: Macmillan & Co.

Edition: Book Size: 190mm x 130mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 183 Volumes: 1

Description: Red cloth with dark lettering to spine / front cover. Ex-lib. removed date label, pencil note. Loose & splitting joints. 
Slightly cocked. Bumped corners. Some browning & buckling to pages. Spine rubbed, with fraying to top and tail.

£ 7.00 Book Ref: PEO-000070

GEORGE MOORE

Author: Humbert Wolfe Publisher: Thornton Butterworth

Edition: Book Size: 190mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 134 Volumes: 1

Description: GREY WITH DARK BLUE LETTERING MODERN WRITERS AND PLAYRIGHTS. TIGHT COPY.

£ 1.50 Book Ref: PEO-000072

EDWARD GIBBON WAKEFIELD

Author: A. J. Harrop Publisher: George Allen Unwin

Edition: Book Size: 180mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 253 Volumes: 1

Description: DARK BLUE WITH BLACK LETTERING THE AMAZING CAREER. SLIGHT RUBBING ON SPINE.

£ 5.00 Book Ref: PEO-000073

THOMAS FULLER

Author: Charles Lamb Publisher: Oxford University

Edition: Book Size: 190mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 206 Volumes: 1

Description: DARK BLUE WITH GILT LETTERING ON FRONT COVER.  EX LIB.

£ 5.00 Book Ref: PEO-000074

WALPOLE

Author: John Morley Publisher: Macmillan & Co.

Edition: Book Size: 200mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 251 Volumes: 1

Description: DARK GREEN WITH GILT LETTERING ON SPINE. EX LIB. SLIGHT STAIN ON COVER, SMALL TEAR ON 
SPINE AND FRONT PAGE.

£ 10.00 Book Ref: PEO-000075

Life of George Washington, first president of the United States, written by himself...Edited by Rev C W Upham in 2
volumes. Vol II

Author: TBC Publisher: Office Of The National Illustrated Library

Edition: 2nd Edition Book Size: 190mm x 120mm

Condition: Very Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 423 Volumes: 1

Description: Brown cloth - gilt text to spine. With appendix, gloss and index. 2 frontis illus - engraved portrait & siege scene. Ex 
lib - plate, pencil notes, barcode. With collector plate. Vol 2 only of 2 vol set., Library rebinding - very tight. Text 
block v clean. Browning to front matter. Evidence of repair to slight title page tear.

£ 44.00 Book Ref: PEO-000076

8

People Catalogue - 01752 670555 or e-mail: info@antiquarian-bookseller.co.uk



ALFRED DE VIGNy

Author: Maurice Paleologue Publisher: Hachette

Edition: Book Size: 190mm x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 149 Volumes: 1

Description: BLUE WITH GILT LETTERING ON SPINE IN FRENCH. EX LIB. SLIGHT FOXING.HINGE LOOSE.

£ 15.00 Book Ref: PEO-000077

HUME

Author: Prof Huxley Publisher: Macmillan & Co.

Edition: Book Size: 190mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 208 Volumes: 1

Description: EDITED JOHN MORLEY. ENGLISH MEN OF LETTERS. EX LIB. COVER STAINED

£ 4.00 Book Ref: PEO-000078

MICHAEL FAIRLESS

Author: W. Scott Palmer Publisher: Duckworth & Co.

Edition: Book Size: 170mm x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 137 Volumes: 1

Description: OLIVE WITH GILT LETTERING ON COVER. HER LIFE AND WRITINGS. EX LIB.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000079

Life of Lord Byron

Author: John Galt Publisher: Henry Colburn / Richard Bentley

Edition: 4th Edition Book Size: 160mm x 110mm

Condition: Very Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 368 Volumes: 1

Description: Black cloth with gilt text to spine. Collector plate. Ex lib - barcode to end paper, stamp, pencil notes. Frontis 
engraving of Countess Guiccioll + Library rebinding - v tight. Text bright and clean.

£ 38.00 Book Ref: PEO-000080

WALTER WINCHELL

Author: St.Clair Mckelway Publisher: Chapman & Hall

Edition: Book Size: 190mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 159 Volumes: 1

Description: GREY WITH DARK GREEN LETTERING ON SPINE. EX LIB. COVER STAINED.

£ 22.00 Book Ref: PEO-000081

SAMUEL BUTLER

Author: R. F. Rattay Publisher: Duckworth & Co.

Edition: Book Size: 190mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 135 Volumes: 1

Description: BLACK WITH GILT LETTERING ON SPINE. A CHRONICLE AND A INTRODUCTION. EX LIB. SMALL TEAR ON 
SPINE.

£ 11.00 Book Ref: PEO-000082

VICTORIA

Author: M. G. Fawcett Publisher: W. H. Allen & Co.

Edition: Book Size: 180mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 262 Volumes: 1

Description: GREY WITH BLACK LETTERING. EMINENT WOMEN SERIES.  - SPINE LOOSE COVER STAINED, 
BROWNING TO PAGES.

£ 15.00 Book Ref: PEO-000083
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Earl Canning and the transfer of India from the company to the Crown. Rulers of India. Edited by Sir William Wilson
Hunter, KCSI

Author: Earl Canning Publisher: Clarendon

Edition: Book Size: 200mm x 140mm

Condition: Very Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 220 Volumes: 1

Description: Blue boards, lettered gilt on spine and front. Ex-lib. with date label, barcode, pocket, regulations to pastedown. 
Pencil notes to rear endpapers. With pull-out map, index, list of other in series, press reviews of series. Bumping 
to spine. Foxing to endpapers + map.

£ 45.00 Book Ref: PEO-000084

QUEEN ELIZABETH

Author: E.S.Beesly Publisher: Macmillan & Co.

Edition: Book Size: 200mm x 149mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 243 Volumes: 1

Description: BLACK WITH GILT LETTERING ON SPINE. 12 ENGLISH STATEMENT SERIES. EX LIB. STAIN ON COVERS.

£ 5.00 Book Ref: PEO-000085

ISAAC WATTS

Author: Paul Davies Publisher: Independant Press

Edition: Book Size: 190mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 306 Volumes: 1

Description: BROWN WITH GILT LETTERING ON SPINE. EX LIB.

£ 6.00 Book Ref: PEO-000087

FARADAY AS A DISCOVERER

Author: John Tyndall Publisher: Longmans Green

Edition: 2nd Edition Book Size: 180mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 208 Volumes: 1

Description: PURPLE WITH GILT LETTERING ON SPINE. PUBLISHED 1870. EX LIB. FADING ON SPINE.

£ 17.00 Book Ref: PEO-000088

THOUGHTS OF MARCUS AURELIUS ANTONINUS

Author: John Jackson Publisher: Oxford University

Edition: Book Size: 150mm x 100mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 135 Volumes: 1

Description: BLUE WITH GILT LETTERING ON SPINE. SPECKLED END PAPERS. EX LIB.

£ 4.00 Book Ref: PEO-000089

DUNDONALD

Author: Hon J. W. Fortescue Publisher: Macmillan & Co.

Edition: Book Size: 190mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 227 Volumes: 1

Description: RED WITH GILT LETTERING ON SPINE. ENGLISH MEN OF ACTION SERIES. EX LIB. STAINED ON COVER, 
SLIGHT BROWNING ON PAGES.

£ 6.00 Book Ref: PEO-000090
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Remarkable life adventures and discoveries of Sebastian Cabot, of Bristol, the founder of Great Britain's maritime power,
discoverer of America, and its first colonizer

Author: J. F. Nicholls Publisher: Sampson Low, Son, And Marston

Edition: Book Size: 190mm x 140mm

Condition: Very Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 190 Volumes: 1

Description: Half leather, marbelled covers and edges. Ex lib. spine tape/label, pencil notes, pocket. 1920 owner signature. 
Fontis portrait + map engraving. Fraying to spine and corner. Foxing to front/back matter. Evidence of repair to 
front joint. Tight binding.

£ 50.00 Book Ref: PEO-000091

QUEEN VICTORIA

Author: E. Gordon Browne Publisher: George G. Harrap

Edition: Book Size: 190mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 188 Volumes: 1

Description: MARROON WITH GILT LETTERING. WITH 12 FULL PAGE ILLUSTATIONS. EX LIB. SLIGHT BUMPING TO 
SPINE.

£ 5.00 Book Ref: PEO-000092

QUEENS RESOLVE

Author: Charles Bullock Publisher: Home Words

Edition: Book Size: 180mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 201 Volumes: 1

Description: RED WITH GILT LETTERING WITH ILLUSTRATIONS. SLIGHT FADING ON SPINE, HINGE CRACKING 
BRIGHT COVERS.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000093

JOHN WILSON OF WOOLWICH

Author: Marguerite Williams Publisher: Marshall Morgan

Edition: Book Size: 190mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 128 Volumes: 1

Description: BLUE, EX LIB. SLIGHT BROWNING OF PAGES.

£ 13.00 Book Ref: PEO-000094

VICTORIA, THE WIDOW AND HER SON

Author: Hector Bolitho Publisher: Cobden - Sanderson

Edition: Book Size: 220mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 390 Volumes: 1

Description: GREEN WITH GILT LETTERING AND PLATES. SPINE SLIGHTLY LOOSE.

£ 4.00 Book Ref: PEO-000095

TO LORD BYRON

Author: George Paston Publisher: John Murray

Edition: 1st Edition Book Size: 220mm x 160mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 274 Volumes: 1

Description: GREEN WITH GILT LETTERING ON SPINE FEMININE PROFILES 1807 TO 1824. WITH PLATES. EX LIB.

£ 9.50 Book Ref: PEO-000096

SAMUEL BUTLER

Author: Henry Festing Jones Publisher: Jonathan Cape

Edition: 2nd Edition Book Size: 170mm x 110mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 60 Volumes: 1

Description: BROWN, EX LIB.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000097
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HEINRICH VON TREITSCHKE

Author: Maxmillian A. Mugge Publisher: E. C. Jack

Edition: Book Size: 170mm x 110mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 91 Volumes: 1

Description: GREEN, EX LIB.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000098

CAGLIOSTRO AND COMANY

Author: Franz Funck Brentanoi Publisher: Greening & Co.

Edition: Book Size: 180mm x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 256 Volumes: 1

Description: PURPLE WITH GILT LETTERING ON SPINE. EX LIB. FADED ON BACK COVER.

£ 10.00 Book Ref: PEO-000099

DOCTOR VANDERKEMP

Author: A. D. Martin Publisher: Livingstone Press

Edition: Book Size: 190mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 195 Volumes: 1

Description: BLACK WITH GILT LETTERING. EX LIB.

£ 5.00 Book Ref: PEO-000100

HORACE WALPOLE AND MADAM DU DEFFAND

Author: Anna De Koven Publisher: D. Appleton

Edition: Book Size: 300mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 199 Volumes: 1

Description: RED HARDBACK WITH GILT LETTERING ON FRONT COVER AND SPINE. EX LIB. INCLUDING COPY OF 
LETTER FROM WALPOLE. SLIGHT MARKS ON COVER

£ 7.00 Book Ref: PEO-000101

Horace Walpole A Memoir

Author: Austin Dobson Publisher: James R. Osgood And Company

Edition: 2nd Edition Book Size: 215 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 328 Volumes: 1

Description: Boards have shelfwear. Corners to Boards are worn. Small tears to top and tail of spine. Staining to fep. 
discolouration to pages. Rough cut endpages. This is second edition. 

£ 8.00 Book Ref: PEO-000102

MR. DU QUESNE

Author: John Beresford Publisher: Oxford University

Edition: Book Size: 210mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 211 Volumes: 1

Description: RED WITH GILT LETTERING ON SPINE WITH FOLDOUT MAP AND PLATES. EX LIB.

£ 7.50 Book Ref: PEO-000104

STORM AND PEACE

Author: John Beresford Publisher: Cobden - Sanderson

Edition: Book Size: 220mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 268 Volumes: 1

Description: BLUE WITH GILT LETTERING ON SPINE. EX LIB. STAINING ON PAGES.

£ 3.50 Book Ref: PEO-000105
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EXPERIMENTAL LIVES

Author: Muriel Jaeger Publisher: G. Bell And Sons

Edition: Book Size: 220mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 215 Volumes: 1

Description: BROWN, EX LIB. SLIGHT BUMPING TO TOP AND BOTTOM OF SPINE, SLIGHT STAIN ON COVER.

£ 4.00 Book Ref: PEO-000106

EDGAR WALLICE

Author: Margaret Lane Publisher: William Heinemann

Edition: Book Size: 210mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 416 Volumes: 1

Description: BROWN WITH GILT LETTERING ON SPINE. A BIOGRAPHY WITH PLATES. EX LIB. SLIGHT FOXING, INK 
STAIN ON FIRST PAGE.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000108

Lawrence Dowse of Legbourne, England his ancestors, descendants and connections in England, Massachusetts and
Ireland

Author: W. B. H. Dowse Publisher: Boston Privately Printed

Edition: Book Size: 250mm x 190mm

Condition: Very Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 337 Volumes: 1

Description: Family history. Half cloth in brown, gilt lettering to spine. Blind stamped COA to cover. Ex-lib. plate, stamps, notes, 
barcode to back end paper. Illus. with B&W family trees, plates (incl frontis with dust guard). Ltd. To 250 copies. 
Uncut pages. Library rebinding - tight. Consistent browning to pages..

£ 200.00 Book Ref: PEO-000109

SIX SCANDINAVIAN NOVELISTS

Author: Alrik Gustafson Publisher: Princeton University Press

Edition: Book Size: 310mm x 160mm

Condition: Fair Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 367 Volumes: 1

Description: BROWN, EX LIB.

£ 4.50 Book Ref: PEO-000110

SAMUEL TAYLOR

Author: Molly Lefebure Publisher: Victor Gollancz

Edition: Book Size: 240mm x 160mm

Condition: Fair Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 499 Volumes: 1

Description: BLUE, EX LIB. TEAR IN FIRST PAGE, SPINE LOOSE.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000111

FIELD MARSHAL SIR HENRY WILSON

Author: C. E. Callwell Publisher: Cassel & Company, Limited

Edition: Book Size: 240mm x 160mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 389 Volumes: 2

Description: GREEN WITH BLACK SPINE WITH GILT LETTERING. AND 8 PLATES VOL 2 EX LIB. FADING TO COVER, 
SLIGHT FOXING, HINGE SLIGHTLY CRACKED INTERNALLY.

£ 14.00 Book Ref: PEO-000113

EDWARD VIII - Duke of Windsor

Author: Basil Maine Publisher: Hutchinson & Co.

Edition: Book Size: 220mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 288 Volumes: 1

Description: TURQUISE HARDBACK. ONE LOOSE PAGE. EX LIB. SLIGHT FOXING.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000114
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PATRIOT NOVELIST OF POLAND

Author: Monica M. Gardiner Publisher: London & Toronto

Edition: Book Size: 230mm x 160mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 281 Volumes: 1

Description: RED, EX LIB. FADED COVERS.

£ 12.50 Book Ref: PEO-000116

IN SOBBER LIVERY

Author: Horace Annesley Vachell Publisher: Cassel & Company, Limited

Edition: Book Size: 220mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 224 Volumes: 1

Description: BEIGE. STAINED ON COVERS.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000117

GEORGE CANNING

Author: Sir Charles Petrie Publisher: Eyre & Spottiswoode

Edition: Book Size: 220mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 255 Volumes: 1

Description: GREEN WITH GILT LETTERING ON SPINE. EX LIB. SECOND EDITION. BROWNING TO PAGES.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000118

ELIZABETH IS MISSING

Author: Lillian De Torre Publisher: Michael Joseph

Edition: Book Size: 220mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 267 Volumes: 1

Description: GREEN, EX LIB. SLIGHT MARKS ON COVERS.BROWNING TO PAGES.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000119

Horace Walpole (1717 - 1797). A biographical study

Author: Lewis Melville Publisher: Hutchinson & Co.

Edition: Book Size: 240mm x 150mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 288 Volumes: 1

Description: Brown cloth. Ex lib. - regs to pastedown, pocket, date label + barcode, pencil marks, stamps. 16 illus (B&W) incl. 
frontis. Moderate wear to extremities. Bumping / fraying at corners. Cloth slightly torn. Joints are loose (less so 
back). Edges a little foxed. Clean internally.

£ 28.00 Book Ref: PEO-000120

Horace Walpole's world. A sketch of Whig society under George III

Author: Alice Drayton Greenworld Publisher: G. Bell And Sons

Edition: Book Size: 230mm x 150mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 257 Volumes: 1

Description: Blue cloth. Gilt lettering & lines to spine and cover. Corners bumped, Chipping to spine (up to 1 cm). Pages uncut 
(not top edge). Foxing to frnt matter & ep. Front joint splitting. Text bright and clear.

£ 7.00 Book Ref: PEO-000121

FIVE STUART PRINCESSES

Author: Robert S. Rait Publisher: Archibald Constable & Co.

Edition: Book Size: 230mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 348 Volumes: 1

Description: DARK BLUE WITH GILT LETTERING WITH PLATES. LIBRARY REPAIRED HING, FOXING TO PAGES.

£ 8.00 Book Ref: PEO-000123
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MURDER MEN AND MUMMIES

Author: Hesketh Pearson Publisher: George Allen Unwin

Edition: Book Size: 220mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 222 Volumes: 1

Description: GREEN HARDBACK. EX LIB. TORN AT TOP AND BOTTOM OF SPINE, TITLE NOT CLEAR AS WRITING HAS 
FADED.

£ 12.00 Book Ref: PEO-000124

SIX GREAT SCHOOLMASTERS

Author: F. D. How Publisher: Methue & Co.

Edition: Book Size: 300mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 276 Volumes: 1

Description: GREEN WITH GILT LETTERING ON FRONT AND SPINE. WITH 13 ILLUSTRATIONS. EX LIB. SCRATCHES ON 
COVER, BUMPING ON END PAGES, STAINING ON PAGES.

£ 12.00 Book Ref: PEO-000125

Chapters from my official life

Author: Sir C. Rivers Wilson Publisher: Edward Arnold

Edition: Book Size: 300mm x 150mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 310 Volumes: 1

Description: Notable figure in British - Egyptian relations. Blue cloth, gilt text to spine, gilt emblem to cover. Ex-lib. date label + 
barcode, pencil notes, stamps. 4 B&W illus. incl. frontis portrait. Title page states 'presentation copy' - wear to 
extremities. Front joint split. Some foxing.

£ 16.00 Book Ref: PEO-000128

VOLTAIRE

Author: George Brandes Publisher: Tudor Publishing

Edition: Book Size: 310mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 385 Volumes: 1

Description: GREEN HARDBACK. TWO VOL IN ONE. EX-LIB. FADED ON COVER AND SPINE.

£ 4.00 Book Ref: PEO-000129

LIFE OF THE RIGHT HON. SIR HENRY CAMPBELL - BANNERMAN G.C.B.

Author: J. A. Spender Publisher: Hodder & Stoughton

Edition: Book Size: 300mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 351 Volumes: 2

Description: Red with gilt lettering on spine. Vol I and Vol II. Ex-lib. Bumping to edge of spine.

£ 16.00 Book Ref: PEO-000131

FRIEND OF SHELLEY

Author: H. J. Massingham Publisher: Cobden - Sanderson

Edition: Book Size: 220mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 350 Volumes: 1

Description: RED & BLACK WITH GILT LETTERING ON SPINE. EX LIB.

£ 3.50 Book Ref: PEO-000133

TWILIGHT GREY

Author: Horrace Annesley Vachell Publisher: Cassel & Company, Limited

Edition: Book Size: 220mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 210 Volumes: 1

Description: BROWN WITH GILT LETTERING ON SPINE. EX LIB. BROWNING TO PAGES, BROWNING TO PAGES.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000135
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VANESSA AND THE DEAN

Author: Lewis Gibbs Publisher: J. M. Dent & Sons

Edition: Book Size: 210mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 271 Volumes: 1

Description: BLUE WITH GILT LETTERING ON SPINE WITH PLATES. EX LIB. MARKED ON FRONT COVER, SMALL TEAR 
ON SPINE.

£ 4.00 Book Ref: PEO-000136

SEAMENS TORCH

Author: Captain Edward Tupper Publisher: Hutchinson & Co.

Edition: Book Size: 210mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 320 Volumes: 1

Description: GREEN WITH GILT LETTERING ON SPINE. THE LIFE STORY OF CAPTAIN EDWARD TUPPER. EX LIB. 
SLIGHTLY BROWN TO PAGES.

£ 6.50 Book Ref: PEO-000137

MARTIN TUPPER HIS RISE AND FALL

Author: Derek Hudson Publisher: Constabl And Company

Edition: Book Size: 210mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 342 Volumes: 1

Description: RED AND BLACK WITH GILT LETTERING ON SPINE WITH PLATES. EX LIB. SLIGHT BROWNING TO PAGES.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000138

LIFE OF HORACE WALPOLE

Author: Stephen Gwynn Publisher: Thornton Butterworth

Edition: Book Size: 230mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 285 Volumes: 1

Description: PURPLE WITH GILT LETTERING TO FRONT COVER AND SPINE. EX LIB. SLIGHT FADING ON SPINE, 
BUMPING ON END PAGES.

£ 5.00 Book Ref: PEO-000139

TROLLOPE A COMMENTARY

Author: Michael Sadleir Publisher: Constabl And Company

Edition: Book Size: 200mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 432 Volumes: 1

Description: TURQUIOSE WITH GILT LETTERING ON SPINE. EX LIB. FADED WITH STAIN ON COVER.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000141

Memoir of the life of John Tulloch

Author: Mrs. Oliphant Publisher: William Blackwood

Edition: Book Size: 230mm x 150mm

Condition: Very Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 502 Volumes: 1

Description: Red cloth, gilt lettering to spine, blind-stamped decoration to cover. Ex-lib. - pocket, date-label + barcode, pencil 
marks & stamp. Incl index and adverts. Frontis portrait. Lib rebinding, joints cracked, bumped corners, chipped 
spine (3 mm). Fading on cover. 3 cm tear to contents page.

£ 10.00 Book Ref: PEO-000143
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Letters of Queen Victoria. Second series. A selection from her majesty's correspondence and journal between the years
1862 and 1878. Edited by George Earle Buckle

Author: TBC Publisher: John Murray

Edition: Book Size: 230mm x 150mm

Condition: Very Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 690 Volumes: 2

Description: Patterned red cloth, gilt text on darker backing. Ex-lib. pocket, date label + barcode, pencil notes. 9 B&W plates 
(vol 2), 8 (vol 1). Slight bumping to extremities. Rebinding (lib) sound. Vol 1 splitting at spine - 1/2 cm, fep 
detaching from text block, Frontis dust guard missing,

£ 30.00 Book Ref: PEO-000145

What I remember

Author: Thoms Adolphus Trollope Publisher: Richard Bentley & Sons

Edition: Book Size: 230mm x 150mm

Condition: Very Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 407 Volumes: 2

Description: Brown cloth, gilt lettering to spine. Ex-lib. - plate, stamp, pencil notes, barcode (V 1 only). Owner signature - end 
papers. Frontis portrait (V 1) , Rebound (lib?) - tight. Some foxing. Bumping to spine and corners. Text block 
slightly sunned. Incl. index (and adverts V 2).

£ 140.00 Book Ref: PEO-000146

LIFE OF HENRY FAWCETT

Author: Leslie Stephen Publisher: Smith Elder

Edition: 5th or later Edition Book Size: 210mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 483 Volumes: 1

Description: BROWN WITH GILT LETTERING ON SPINE WITH 2 PORTRAITS. EX-LIB. BUMPING TO SPINE.

£ 15.00 Book Ref: PEO-000148

LIFE OF HENRY FAWCETT

Author: Leslie Stephen Publisher: Smith Elder

Edition: Book Size: 210mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 483 Volumes: 1

Description: BROWN WITH GILT LETTERING ON SPINE. WITH TWO PORTRAITS. EX-LIB. BUMPING ON SPINE.

£ 15.00 Book Ref: PEO-000149

A Calendar of Family Charters. Arley Charters.

Author: William Beamont Publisher: M. C. Corquodale And Co.

Edition: Book Size: 330mm x 250mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 75 Volumes: 1

Description: RED WITH GILT LETTERING ON SPINE. A CALENDER OF ANCIENT FAMILY CHARTERS. EX-LIB. SLIGHT 
BROWNING TO PAGES.

£ 100.00 Book Ref: PEO-000157

PEDIGREE OF WILSON OF HIGH WRAY & KENDAL

Author: Joseph Foster Publisher: Private Circulation

Edition: Book Size: 390mm x 250mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 147 Volumes: 1

Description: RED WITH GILT LETTERING ON COVER AND SPINE. EX LIB. SMALL TEAR ON SPINE, BROWNING TO 
PAGES.

£ 150.00 Book Ref: PEO-000159

HENRY ERSKINE

Author: Alex Fergusson Publisher: William Blackwood

Edition: Book Size: 230mm x 150mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 564 Volumes: 1

Description: MARBLED COVER WITH LEATHER CORNERS AND SPINE. EX-LIB.  - SMALL TEAR ON SPINE.

£ 95.00 Book Ref: PEO-000160
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DISRAELIS WORKS

Author: Isaac Disraeli Publisher: Routledge Warne And Routledge

Edition: Book Size: 180mm x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 461 Volumes: 1

Description: HARDBACK WITH LEATHER SPINE AND CORNERS. EX LIB. BROWNING TO PAGES.

£ 30.00 Book Ref: PEO-000161

PEARSONS MAGAZINE

Author: C. A. Pearson Publisher: Pearson Magizine

Edition: Book Size: 250mm x 160mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 708 Volumes: 1

Description: BROWN WITH GILT LETTERING VOL 1 JANUARY TO JUNE 1896. SPINE BUMPED AND LOOSE, HINGED 
CRACKED.

£ 15.00 Book Ref: PEO-000162

QUEEN OF TEARS

Author: W. H. Wilkins Publisher: Longman & Green

Edition: 2nd Edition Book Size: 300mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 355 Volumes: 2

Description: PURPLE WITH GILT LETTERING VOL 1 WITH ILLUSTRATIONS. EX-LIB. BUMPING TO SPINE AND FADING 
TO COVERS.

£ 15.00 Book Ref: PEO-000163

BIRDS OF NORTHUMBERLAND

Author: Hancock Publisher: Williams And Norgate

Edition: Book Size: 230mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 173 Volumes: 1

Description: BROWN HARDBACK WITH LEATHER SPINE AND CORNERS, GILT LETTERING ON SPINE WITH 
ILLUSTRATIONS VOL VI. EX LIB. WORN ON EDGE OF COVER, BUMPING TO SPINE.

£ 55.00 Book Ref: PEO-000164

ATLANTA

Author: A. Baltour Publisher: Atlanta Office

Edition: Book Size: 250mm x 190mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 848 Volumes: 1

Description: LIGHT BROWN WTH GILT LETTERING OCTOBER 1892 TO SEPTEMBER 1893. VOL 6 SPINE LOOSE.

£ 20.00 Book Ref: PEO-000165

FRA ANGELICO HIS LIF AND WORK

Author: Paul Muratoff Publisher: Frederick Warne & Co.

Edition: Book Size: 280mm x 200mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 91 Volumes: 1

Description: BLUE WITH GILT LETTERING ON FRONT COVER AND SPINE. WITH 296 REPRODUCTIONS IN 
COLLOTYPE. EX-LIB.

£ 17.50 Book Ref: PEO-000166

NEW BOOK ILLUSTATIONS IN FRANCE

Author: Leon Pichon Publisher: London Studio

Edition: Book Size: 290mm x 210mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 168 Volumes: 1

Description: GREEN WITH GILT LETTERING ON SPINE. EX-LIB. BROWNING TO PAGES.

£ 20.00 Book Ref: PEO-000167
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BERNARD VAUGHAN, S. J.

Author: C. C. Martindale, S. J. Publisher: Longman & Green

Edition: Book Size: 220mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 241 Volumes: 1

Description: GREEN WITH GILT LETTERING ON SPINE. WITH ILLUSTRATIONS. EX-LIB. BROWNING TO PAGES.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000168

IN THE ROAR OF THE SEA

Author: S. Baring Gould Publisher: Methuen & Co.

Edition: 5th or later Edition Book Size: 200mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 499 Volumes: 1

Description: HARDBACK WITH GILT LETTERING. EX-LIB. HINGED CRACKED, BROWNING TO PAGES.

£ 4.00 Book Ref: PEO-000169

MARCUS AURELIUS

Author: George Long Publisher: Harrop & Co.

Edition: Book Size: 180mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 237 Volumes: 1

Description: RED WITH GILT LETTERING ON SPINE AND COVER. EX-LIB. MARKS ON COVERS, HINGE CRACKED.

£ 5.50 Book Ref: PEO-000171

BURNS

Author: William Gunnyon Publisher: W. P. Nimmo Hay

Edition: Book Size: 180mm x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 523 Volumes: 1

Description: RED LEATHER WITH GILT LETTERING TO SPINE AND COVER WITH GILT END PAPERS. BACK COVER 
DETATCHED.

£ 10.00 Book Ref: PEO-000172

SKETCHES OF GERMAN LIFE

Author: Sir Alexander Duff Gordon Bart Publisher: John Murray

Edition: Book Size: 180mm x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 172 Volumes: 1

Description: BROWN CLOTH WITH LEATHER SPINE AND CORNERS. WORN ON LEATHER SPINE.

£ 30.00 Book Ref: PEO-000173

RECITER'S TREASURY OF VERSE

Author: Pertwee Publisher: George Routledge & Sons

Edition: Book Size: 210mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 848 Volumes: 1

Description: RED WITH GILT LETTERING ON SPINE. EX-LIB. BROWNING TO PAGES, TAPED HINGE.

£ 4.00 Book Ref: PEO-000174

Life and correspondence of Sir George Pollock

Author: Charles Rathbone Low Publisher: W H Allen

Edition: Book Size: 220mm x 150mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 1

Description: The eloquent historian of the afghan war. Slight bumping on spine.

£ 240.00 Book Ref: PEO-000175
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Great Duke

Author: Arthur Bryant Publisher: Collins

Edition: Book Size: 240mm x 160mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 492 Volumes: 1

Description: Biography of Duke of Wellington. Slight bumpiing on top of spine.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000176

Autobiography of Miss Cornelia Knight. Lady companion to the Princess Charlotte of Wales. With extracts from her
journals and anecdote books

Author: Cornelia Knight Publisher: W H Allen And Co

Edition: 4th Edition Book Size: 220mm x 150mm

Condition: Very Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 341 Volumes: 2

Description: Half leather, blue boards. Spine - gilt decorative panels, gilt text on red and green backing. Fontis illus engraving 
(vol 1). Marbelled endpapers and edges. Ex-lib. - plate & pencil notes. Barcode (vol 1 ep only). Collector plates. 
Slight rubbing on spine. Corners fraying (front top coming away - vol 1). Browning / foxing to front matter. Tight 
binding. Clean text block.

£ 70.00 Book Ref: PEO-000177

Life of Mrs Godolphin

Author: Samuel Lord Bishop Of Oxford Publisher: William Pickering

Edition: Book Size: 170mm x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 292 Volumes: 1

Description: Brown leather with gilt lettering. Front cover detached slight foxing to first few pages.

£ 10.00 Book Ref: PEO-000178

Ambassadors memoirs. (Last French ambassador to the Russian Court. Translated by F A Holt

Author: Maurice Paleologue Publisher: Hutchinson & Co.

Edition: 3rd Edition Book Size: 230mm x 160mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 320 Volumes: 3

Description: Gilt text to spine. Blue boards, blind stamped Hampstead public libraries. Library stamps pockets date labels 
barcodes pencil notes. Incl. B&W photo plates / paintings wear & bumping to spine & boards frayed corners. 
Pages sunned. Library rebound (?).

£ 80.00 Book Ref: PEO-000179

Victorians, Edwardians and Georgians. The impressions of a veteran journalist over forty years

Author: John Boon Publisher: Hutchinson & Co.

Edition: Book Size: 230mm x 160mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 281 Volumes: 2

Description: Blue cloth boards, gilt text to spine. Ex-lib. - pockets, labels, barcodes, pencil markings, stamps. 8 B&W illus. in. 
Rebound, Hinges cracked, bumping and fraying to extremities. Pages sunned. a little shelf-cocked. Chipping to 
spine tails (5mm).

£ 27.00 Book Ref: PEO-000180

Public Characters of all nations consisting of bographical accounts of nearly three thousand eminent comtemporaries

Author: Sir Richard Phillips And Co Publisher: Sir Richard Phillips

Edition: Book Size: 170mm x 110mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 120 Volumes: 3

Description: Brown boards + gilt text to spine. Ex-lib. with plates, pencil marks, barcode (v1). With B&W portrait illus. 
(ingravings). Frnt brd loose, spne half separated (v2). Corners frayed, brds bumped. Spine - chipping to hd (v1), 
hd & tail (v3) + 8cm split. Clean internally.

£ 550.00 Book Ref: PEO-000181
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Life of His Royal Highness, Edward, Duke of Kent

Author: Rev  Erskine Neale Publisher: Richard Bentley

Edition: 1st Edition Book Size: 220mm x 140mm

Condition: Very Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 402 Volumes: 1

Description: Half leather with marbelled boards. Pink endpapers. Gilt text to spine, gilt decoration. Raised bands. Foxing to 
endpapers (& up to title page). Rubbing to extremities, fraying to spine tail.

£ 40.00 Book Ref: PEO-000182

George the Fourth

Author: Rev. George Croly Ltd. Publisher: Henry Colburn

Edition: Book Size: 195mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 288 Volumes: 1

Description: Hardback with leather corners. The Personal history of his late majesty, ex-lib  .This is  Vol 2. Foxing to pages, 
browning to pages.

£ 30.00 Book Ref: PEO-000183

Memoirs and Correspondence of George, Lord Lyttelton, from 1734 to 1773 compiled and edited by Robert Phillimore

Author: TBC Publisher: James Ridgway

Edition: Book Size: 225mm x 145mm

Condition: Very Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 816 Volumes: 1

Description: Half-bound leather + red boards. Vol 2 of 2 vol set. Ex lib - pencil markings. Marbling to endpapers and edges. 
Gilt edging to leather, gilts text to spine with panel decoration. Slightly raised bands. .  foxing to prelims. Wear to 
extremities. Binding tight, V clean internally.

£ 70.00 Book Ref: PEO-000184

Texan in England

Author: J. Frank Dobie Publisher: Hammond & Co.

Edition: Book Size: 220mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 192 Volumes: 1

Description: Cloth cover, ex-lib. Browning to pages.

£ 4.00 Book Ref: PEO-000185

Goldsworthy Lowes Dickinson

Author: E. M. Forster Publisher: Edward Arnold

Edition: Book Size: 230mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 277 Volumes: 1

Description: Hardback with gilt lettering on spine. Tear to top of spine. Bumping to end pages.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000187

Lady Jean The Romance of the Great Douglas Cause

Author: Percy Fitzgerald Publisher: T. Fisher Unwin

Edition: Book Size: 230mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 259 Volumes: 1

Description: Black with gilt lettering on spine and cover, ex-lib. Tear on spine. Bumping to end pages. Foxing on first few 
pages.

£ 30.00 Book Ref: PEO-000189

Panorama De La Literatura Espanola Contemporanea

Author: Jorge Campos Publisher: Ediciones Guadarrama

Edition: 3rd Edition Book Size: 220mm x 160mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 713 Volumes: 1

Description: Red with gilt lettering on spine. Ex-lib. Dustcover worn with a tear.

£ 30.00 Book Ref: PEO-000190
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English Men of Letters

Author: Adolphus William Ward Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 190mm x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 224 Volumes: 1

Description: Red with black lettering to front cover and spine, Ex-lib. Bumping to spine and corners of book.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000191

My Old World

Author: Ernest Dimnet Publisher: Jonathan Cape

Edition: 1st Edition Book Size: 200mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 315 Volumes: 1

Description: Green with gilt lettering on front cover and spine, ex-lib. Foxing on pages.

£ 6.00 Book Ref: PEO-000192

Lord Beaconsfields Letters.

Author: TBC Publisher: John  Murray

Edition: Book Size: 190mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 1

Description: Hardback with lettering on front cover and spine. Home letters and correspondence with his sister, with additional 
letters and notes with a portrait, ex-lib. Covers stained and first few pages.

£ 40.00 Book Ref: PEO-000193

Wilson the road to the Whitehouse

Author: Arthur S. Link Publisher: Princetown University Press

Edition: Book Size: 240mm x 165mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 570 Volumes: 1

Description: Hardback with gilt lettering on spine, ex-lib. Bumping to top and bottom of spine.

£ 11.00 Book Ref: PEO-000194

Norman Douglas

Author: H. M. Tomlinson Publisher: Chatto & Windus

Edition: Book Size: 190mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 63 Volumes: 1

Description: Hardback with red lettering on front cover and spine, ex-lib.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000195

Dickens The Story of the life of the worlds favourite Author

Author: Walter Dexter Publisher: Dickensens Press

Edition: Book Size: 220mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 82 Volumes: 1

Description: Hardback with black lettering to front cover and spine, ex-lib. Bumping to top and bottom of spine.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000196

Portraits of the Nineties

Author: E. T. Raymond Publisher: T. Fisher Unwin

Edition: 1st Edition Book Size: 230mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 319 Volumes: 1

Description: Red with gilt lettering on spine. With 20 illustrations, ex-lib. Bumping to top and bottom of spine. Browning to 
pages.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000198
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Life of Charles Dickens

Author: Frank T. Marzials Publisher: Walter Scott

Edition: Book Size: 175mm x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 1

Description: Green with black lettering on front cover and spine, ex-lib. Covers stained.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000199

La Vie De Disraeli

Author: Andre Maurois Publisher: Gallimard

Edition: Book Size: 190mm x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 337 Volumes: 1

Description: Blue with gilt lettering on spine, ex-lib. Browning to pages.

£ 5.00 Book Ref: PEO-000200

Drake

Author: Douglas Bell Publisher: Duckworth & Co.

Edition: Book Size: 185mm x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 144 Volumes: 1

Description: Green with gilt lettering on spine, ex-lib. Browning to pages.

£ 4.50 Book Ref: PEO-000201

Dickens A Portrait in Pencil

Author: Ralph Straus Publisher: Victor Gollancz

Edition: Book Size: 240mm x 160mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 318 Volumes: 1

Description: Hardback with gilt lettering on spine. With a newly discovered portrait of Charles Dickens, ex-lib. Bumping to top 
and bottom of spine. Spine Loose. Foxing on first few pages.

£ 4.50 Book Ref: PEO-000202

Life and Letters of Thomas h. Huxley

Author: Leonard Huxley Publisher: D. Appleton

Edition: Book Size: 220mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 537 Volumes: 1

Description: Green with gilt lettering on front cover and spine. vol 2 ex-lib. Torn at bottom of spine.

£ 13.00 Book Ref: PEO-000203

Disraeli The Allen Patroit

Author: E. T. Raymond Publisher: Hodder & Stoughton

Edition: Book Size: 230mm x 155mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 361 Volumes: 1

Description: Red with gilt lettering on spine, ex-lib. Bumping to top and bottom of spine. Foxing to first few pages.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000204

Austin Dobson

Author: Alban Dobson Publisher: Oxford University

Edition: Book Size: 200mm x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 340 Volumes: 1

Description: Black with gilt lettering on spine and front cover. With illustrations ex-lib.

£ 18.00 Book Ref: PEO-000205
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Lord Beaconsfields Correspondence with his Sister 1832-1852

Author: TBC Publisher: John Murray

Edition: 2nd Edition Book Size: 200mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 269 Volumes: 1

Description: Red with gilt lettering to front cover and spine. With a Portrait, ex-lib. Bumping to top and bottom of spine. Marked 
on front cover.

£ 7.00 Book Ref: PEO-000206

Memorials of Lord Beaconsfield

Author: TBC Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 195mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 247 Volumes: 1

Description: Blue with gilt lettering on spine. With a Portrait, ex-lib. Slight bumping on top and bottom of spine.

£ 60.00 Book Ref: PEO-000207

Life and times of Napoleon

Author: Paul Hamlyn Publisher: Hamlyn Publishing

Edition: Book Size: 290mm x 230mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 75 Volumes: 1

Description: Blue with gilt lettering on front cover and spine.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000208

Louise De Keroualle, Duchess of Portsmouth in the court of Charles II

Author: Mrs. G. M. Crawford Publisher: Swan Sonnenschein Lowry & Co

Edition: 2nd Edition Book Size: 225mm x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 346 Volumes: 1

Description: Blue with gilt lettering on front cover and spine. With portraits facsimile letter, etc., and a preface by Mrs. G. 
Crawford, ex-lib. Bumping to end pages and top and bottom of spine. Foxing on first few pages. Marked on front 
cover.

£ 10.00 Book Ref: PEO-000210

Admiral Duncan

Author: Earl Of Camperdown Publisher: Longman & Green

Edition: Book Size: 230mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 416 Volumes: 1

Description: Navy with gilt lettering on spine. With three portraits and a plan of the action off camperdown, ex-lib. Slight 
bumping to top and bottom of spine. Bumping to end pages.

£ 24.00 Book Ref: PEO-000211

Last Medici

Author: Harold Acton Publisher: Faber & Faber

Edition: Book Size: 225mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 358 Volumes: 1

Description: Green with gilt lettering on spine, ex-lib. Browning to pages. Bumping to end pages.

£ 6.00 Book Ref: PEO-000212

Huxley Prophet of Science.

Author: Houston Peterson Publisher: Longman & Green

Edition: Book Size: 220mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 338 Volumes: 1

Description: Red with gilt lettering on front cover and spine, ex-lib. Stain on Spine. Marked on covers.

£ 5.00 Book Ref: PEO-000213
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Memoirs of Madame De Pompadour

Author: Madame Du Haussrt Publisher: George Routledge & Sons

Edition: Book Size: 230mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 253 Volumes: 1

Description: Green with gilt lettering on spine. Translated with an introduction by F. S. Flint, ex-lib. Bumping to end pages. 
Slight bumping to top and bottom of spine.

£ 14.00 Book Ref: PEO-000214

Amazing Roosevelt Family 1613-1942

Author: Karl Schriftgiesser Publisher: Jarrolds

Edition: Book Size: 220mm x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 248 Volumes: 1

Description: Brown with gilt lettering on spine. A Roosevelt Family chart, ex-lib. Bumping to top and bottom of spine. Title 
faded on spine. Marked on covers of book.

£ 5.00 Book Ref: PEO-000215

House of Pitt

Author: Sir Tresham Lever Publisher: John  Murray

Edition: 1st Edition Book Size: 220mm x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 378 Volumes: 1

Description: Gilt lettering on spine, ex-lib. Front and back cover marked. Bumping to top and bottom of spine. First few pages 
detached from book.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000216

Royal Progress

Author: Hector Bolitho Publisher: B. T. Batsford Ltd

Edition: Book Size: 220mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 120 Volumes: 1

Description: Gilt lettering on spine. One Hundred Years of British Monarchy, ex-lib.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000218

Magnificent Rothschilds

Author: Cecil Roth Publisher: Robert Hale

Edition: 1st Edition Book Size: 215mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 291 Volumes: 1

Description: Red with gilt lettering on spine, ex-lib. Slight bumping to top and bottom of spine.

£ 9.00 Book Ref: PEO-000219

Bishop Challoner

Author: Denis Gwynn Publisher:

Edition: Book Size: 190mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: Poor Binding: Hardcover

Pages: 256 Volumes: 1

Description: Hardback with black lettering on spine. Paper dustcover is ripped. Front Cover is Faded.

£ 4.00 Book Ref: PEO-000221

Dawn

Author: Theodore Dreiser Publisher: Constable   And Company

Edition: Book Size: 210mm x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 623 Volumes: 1

Description: Hardback with black lettering on spine. A History of myself, ex-lib. Slight fading on spine.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000223
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Medici

Author: Colonel G. F. Young Publisher: John  Murray

Edition: 3rd Edition Book Size: 235mm x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 2

Description: Green boards, gilt lettering on spine. With over 100 B&W plates. Ex-lib. - plates, barcode (v1), stamps, pencil 
markings. Includes appendices 3 pullout family trees & index. Bumping to spine & boards. Slight foxing up to title 
page. Binding tight. Clean internally.

£ 39.00 Book Ref: PEO-000224

Everybodys  Boswell

Author: Ernest H. Shepard Publisher: G. Bell & Sons

Edition: Book Size: 200mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 609 Volumes: 1

Description: Brown with gilt lettering on spine. Being the life of Samuel Johnson text and from the tour to the Hebrides. Slight 
foxing to end pages.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000225

Some Contemporary Novelists

Author: R. Brimley Johnson Publisher: Leonard Parsons

Edition: Book Size: 190mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 221 Volumes: 1

Description: Hardback with lettering on spine, ex-lib.

£ 24.00 Book Ref: PEO-000227

Lives of Men of Letters and Science who Flourished in the time of George III

Author: Henry Lord Brougham Publisher: Charles Knight & Co

Edition: 1st Edition Book Size: 235mm x 155mm

Condition: Very Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 2

Description: E.g. Voltaire, Rousseau, Hume, Robertson, Watt, Priestley, Cavendish, Davy, Smith, Gibbon. Marbled covers (v1 
small scratch) with gilt lettering & decoration to spine. Ex-lib - plates, barcode, pencil notes. Illus - b/w steel 
engrave ports, intact dstgrds. Wear and fraying to boards and spines. Boards bowing. Foxing up to frontis. Front 
hinges beginning to crack, 1 slightly loose page (v2)

£ 50.00 Book Ref: PEO-000228

Henry VII

Author: Charles Williams Publisher: Arthur Barker

Edition: Book Size: 215mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 272 Volumes: 1

Description: Blue with lettering on spine, ex-lib. Bumping to top and bottom of spine.

£ 13.00 Book Ref: PEO-000229

Malice in Wonderland

Author: Robert Maxwell Publisher: Macdonald Futura

Edition: Book Size: 260mm x 195mm

Condition: As New Jacket Condition: As New Binding: Hardcover

Pages: 191 Volumes: 1

Description: Black with gilt lettering on spine.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000230

Caesar

Author: Irwin Isenberg Publisher: Cassell

Edition: Book Size: 260 x 180mm

Condition: As New Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 151 Volumes: 1

Description: Illustrated with sculpture. Mosaics and artefacts of the period.

£ 4.00 Book Ref: PEO-000231
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Voltaire

Author: Andre Maurois Publisher: Gallimard

Edition: Book Size: 180 x 115mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 141 Volumes: 1

Description: Red with gilt lettering on spine, ex-lib. with usual stamps and markings. Bumping to top and bottom of spine. 
Annotations on some pages. Browning to pages.

£ 11.00 Book Ref: PEO-000232

Volitaire

Author: John Morley Publisher: Macmillan

Edition: Book Size: 180 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 365 Volumes: 1

Description: Brown with gilt lettering on spine, ex-lib. with usual stamps and markings. Spine worn due to age. Covers scuffed 
and faded. End pages dirty. Corners on book worn. Pencil markings on fep. Browning to pages.

£ 4.00 Book Ref: PEO-000233

Book of Characters

Author: Richard Aldington Publisher: George Routledge & Sons

Edition: Book Size: 220 x 135mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 559 Volumes: 1

Description: Navy with gilt lettering on spine. With an introduction and notes, ex-lib with usual stamps and markings. Bumping 
to top and bottom of spine. A very neat copy. Pages are clean. Binding is sound.

£ 11.50 Book Ref: PEO-000234

Great Contemporaries

Author: Winston S. Churchill Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 190 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 344 Volumes: 1

Description: Gilt lettering on spine. With a portrait gallery. Acceptable with noticeable wear to cover and pages. Browning to 
pages.

£ 8.00 Book Ref: PEO-000235

Background for Queen Anne

Author: James Sutherland Publisher: Methuen & Co.

Edition: 1st Edition Book Size: 220 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 228 Volumes: 1

Description: Blue cloth with gilt lettering on spine. With eight plates, ex-lib. with the usual stamps and markings. General light 
wear to cover. A neat copy.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000236

Story of Sir Richard Whittington, Lord Major of London

Author: E. Carr Publisher: Longman, Green & Co

Edition: Book Size: 350 x 250mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 15 Volumes: 1

Description: Illus. & text by author. Blue cloth boards. Gilt lettering to spine. Gilt lettering to front cover. 13 full-page line-drawn 
illus. Preface followed by illuminated style B&W lettering in poetry form. Fr spine split. Pages clean.

£ 49.00 Book Ref: PEO-000237

Bertrand du Guesclin

Author: Stanley. M. Leathes Publisher: Cambridge

Edition: Book Size: 165 x 110mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 188 Volumes: 1

Description: Brown with gilt lettering on spine. With introduction, commentary and map. The French of this book is that 
elucidation is required to assist to an intelligent reading of history, ex-lib. with usual stamps and markings. 
Bumping to top and bottom of spine. Pencil annotations to fep. A very acceptable copy.

£ 5.00 Book Ref: PEO-000238
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Henry Howard, Earl of Surrey

Author: Edwin Casady Publisher: Language Association

Edition: Book Size: 220 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 257 Volumes: 1

Description: Blue with gilt lettering on spine. The Object of this study is to reinterpret to distinguish clearly among the facts, 
ex-lib. with the usual stamps and markings. Bumping to top and bottom of spine. General light wear to cover. 
Pencil annotations to fep pages are clean. Binding is sound.

£ 11.00 Book Ref: PEO-000239

Gurneys of Earlham

Author: Augustus J. C. Hare Publisher: George Allen Unwin

Edition: Book Size: 190 x 120mm

Condition: Very Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: Volumes: 2

Description: Black with gilt lettering on spine. The Gurneys of Earlham were a Quaker family. The correspondence of each of 
the brothers and sisters with the immense mass of journals which tell the detail of there life. vol I and Vol II. ex lib 
with minimal mark Minor wear to covers  Pencil annotations to fep. A very good copy.  Rebound by library.

£ 75.00 Book Ref: PEO-000241

Travels with a donkey

Author: R. L. Stevenson Publisher: London & Glasgow

Edition: Book Size: 155 x 199mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 248 Volumes: 1

Description: Gilt lettering on spine. Travels with a donkey is a kindly account of a memorable journey with many wise and 
searching thoughts. General light wear to covers, spine faded. Browning to pages. Previous owners name to fep.

£ 4.00 Book Ref: PEO-000243

The Life of the Marquis od Dufferin and Ava

Author: Sir Alfred Lyall Publisher: John  Murray

Edition: Book Size: 230 x 145mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 328 Volumes: 1

Description: Boards are stained and with edgewear. Corners to boards are worn. Spine is damaged , Bumping to top and tail 
of spine. Discolouration and foxing to pages. ex lib with the usual stamps and markings. The life of The Marquis of 
Dufferin with portraits and illustrations. 

£ 18.00 Book Ref: PEO-000244

August Strindberg

Author: L. Lind - Af - Hageby Publisher: Stanley Paul

Edition: Book Size: 195 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 370 Volumes: 1

Description: Green with gilt lettering on front cover and spine. The spirit of revolt studies and impressions wit 28 illustrations in 
half tone, ex-lib. with the usual stamps and markings. Bumping to top and bottom of spine. Pencil annotations on 
fep. Rough cut to end pages. A very acceptable copy.

£ 20.00 Book Ref: PEO-000245

Life of John Lord Campbell

Author: Hon Mrs Hardcastle Publisher: John  Murray

Edition: Book Size: 220 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 410 Volumes: 1

Description: Blue with gilt lettering on spine. Lord High Chancellor of Great Britain consisting of a selection from his 
autobiography, diary and letters with portrait. this is vol II, ex-lib. with minimal library markings. Bumping to top 
and bottom of spine. White marks on front cover. Rough cut end pages. Slight foxing to fep.

£ 20.00 Book Ref: PEO-000246
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Memorials of Albert Venn Dicey

Author: Robert S. Rait Publisher: Maccmillan & Co

Edition: Book Size: 220 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 304 Volumes: 1

Description: Red with gilt lettering on spine. Being Chiefly Letters and Diaries, ex-lib. with usual stamps and markings. 
Bumping to top and bottom of spine. Foxing on fep. Pencil Annotations on fep.

£ 39.00 Book Ref: PEO-000247

Annals of the Seymours

Author: H. St Maur Publisher: Kegan Paul Trench & Co.

Edition: Book Size: 250 x 170mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 534 Volumes: 1

Description: Red with gilt lettering on spine. With coat of Arms on Front cover. Being a History of the Seymour family, from 
early times to within a few years of the present. With pull out tree and glossy pictures. Wear to top and bottom of 
spine plus corners and edging of cover. Foxing and stains to fep. Rough cut to end pages, pencil annotation on 
inside front cover.

£ 850.00 Book Ref: PEO-000248

Marquess Wellesley

Author: W. M. Torrens Publisher: Chatto And Windus

Edition: Book Size: 230 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 512 Volumes: 1

Description: Red with gilt lettering on spine. To recall how the illustrious statesman and the unrivalled leader of the people 
each lived and moved and had his being. Ex-lib. with usual stamps and markings. Top and Bottom of spine is 
worn and torn. Wear to corners of book. Foxing on fep. Middle page is detached. Rough cut to end pages. Pencil 
Annotations on fep.

£ 40.00 Book Ref: PEO-000249

Fitz of Fitz-Gord. A Legend of Devon

Author: Mrs. Bray Publisher: Smith Elder

Edition: Book Size: 190 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 268 Volumes: 2

Description: Black with gilt lettering on spine. This is a three vol set  but I have vol I and vol 111 only, ex-lib. with usual 
markings. General Wear to spine and Boards. Previous owners name to first page. Foxing on all pages  Book has 
been rebound. .

£ 150.00 Book Ref: PEO-000251

Rommel gunner who

Author: Jack Hobbs Publisher: Michael Joseph

Edition: Book Size: 220 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: Poor Binding: Hardcover

Pages: 191 Volumes: 1

Description: Brown with gilt lettering on spine. This volume covers Spikes march to war in the desert. A tragic comic saga of 
bawdy farce mixed with introspection and day to day report age of the fears and fun of a group of gunners. Stains 
on end pages.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000252

Byron

Author: C. E. Vulliamy Publisher: Michael Joseph

Edition: Book Size: 200 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 336 Volumes: 1

Description: Green with gilt lettering on spine. With a view of the kingdom of cant and a dissection of the Byronic ego ex-lib. 
with the usual stamps and markings. Pencil annotations. Browning to pages.  Book has been rebound.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000253
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Berkeley Moynihan Sureon

Author: Donald Bateman Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 220 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 353 Volumes: 1

Description: Red cloth Hardback with gilt lettering on spine. His Parents and his childhood with a preface by Lord Moynihan. 
Ex-lib with the usual stamps and markings. Acceptable with noticeable wear to covers and spine. Pages are clean 
and tight with no defects. Pen Markings on fep.

£ 4.00 Book Ref: PEO-000257

Turgenev

Author: Dward Garnett Publisher: W. Collins & Son

Edition: 1st Edition Book Size: 195 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 206 Volumes: 1

Description: Blue cloth with gilt lettering on front cover. A Study with a foreword by Joseph Conrad. Ex-lib with the usual 
stamps and markings. Bumping to top and bottom of spine. Worn on corner of boards. Pencil annotation on fep. 
Lettering on spine has faded, pages are clean and tidy with no defects.

£ 4.00 Book Ref: PEO-000258

Horace Walpole A Memoir

Author: Austin Dobson Publisher: London

Edition: Book Size: 210 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 328 Volumes: 1

Description: Red Hardback with gilt Decoration on front cover. Gilt lettering on spine. Horace Walpole born 24 sep 1717, Lady 
Louisa Stuarts story, scattered facts of his boyhood. ex lib with the usual stamps and markings. Bumping to top 
and bottom of spine. Pencil markings. Rough cut to end pages. Browning to pages.

£ 6.00 Book Ref: PEO-000259

Leaves of a life

Author: Montagu Williams Publisher: Macmillan & Co.

Edition: Book Size: 230 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 338 Volumes: 1

Description: Navy with gilt lettering on spine vol 1. Ex-lib with the usual stamps and markings. Spine worn due to age. Outer 
Boards marked. Rough cut to end pages. fep are loose. Pencil markings on fep.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000260

Sir Francis Drake

Author: George Malcolm Thomson Publisher: Book Club

Edition: Book Size: 200 x 130mm

Condition: As New Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 348 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with gilt lettering on spine. Drake gained a greater glory for themselves and their country in a spirit 
of free enterprise and adventure that shines like a beacon through the centuries. Dust jacket has wear but book is 
as new.

£ 1.00 Book Ref: PEO-000261

Plutarch Lives

Author: John and William Langhorne Publisher: Walter Scott

Edition: Book Size: 170 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 351 Volumes: 1

Description: Red Hardback with gilt lettering on spine. Translated from the Greek with introductory note. Some Dirt and 
discolouration to covers of book and pages.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000262
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Life of the first Earl of Shaftesbury

Author: Mr. B. Martyn Publisher: Richard Bently

Edition: Book Size: 220 x 130mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 2

Description: Red Hardback with gilt decoration on front cover and gilt lettering on spine. From original Documents in the 
possession of the family. Two volume set. General wear to covers. Foxing to fep. An old but sound copy.

£ 750.00 Book Ref: PEO-000263

Memoires Dun Royaliste

Author: Le Comte De Falloux Publisher: Perrin Et

Edition: Book Size: 215 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 594 Volumes: 1

Description: Quarter Leather with gilt decoration and lettering on spine. volume two. ex lib with minimal markings. General light 
ear to covers. Foxing to pages.  Inscription on fep.

£ 13.00 Book Ref: PEO-000265

Sophocles Oedipus King of Thebes

Author: Gilbert Murray Publisher: George Allen Unwin

Edition: Book Size: 180 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 91 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with gilt lettering on front cover and spine. Translated into English Rhyming verse with explanatory 
notes .ex school lib with usual markings. Worn at top and bottom of spine. Corners of book are worn. Stamped 
name to fep. Pages are clean and tidy.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000267

Jack London

Author: Michael Der Bruder Jerrys Publisher: Buchergilde Cuttenberg

Edition: Book Size: 180 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 285 Volumes: 1

Description: Pale Blue cloth with gilt lettering on front cover and spine. Worn at top and bottom of spine. Covers are scuffed 
Dirty and Faded. Front Hinge is slightly loose . Browning to Pages

£ 3.00 Book Ref: PEO-000268

Lettres de madame De Sevigne

Author: Publisher: Chez Lefevre

Edition: Book Size: 175 x 110mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 520 Volumes: 1

Description: Brown Hardback with gilt lettering on spine. Spine is detached where it joins the back board. Edge wear to covers. 
Dirt and Discolouration to pages.

£ 8.00 Book Ref: PEO-000269

Kilverts Diary 1870-1879

Author: William Plomer Publisher: Guild Publishing

Edition: Book Size: 250 x 190mm

Condition: Fine Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 288 Volumes: 1

Description: Hardback with gilt Lettering on Spine. The Diary covers the Last nine years of his Life. for he died suddenly of 
Peritonitis at the age of 39,only five weeks after his marriage For 6 of those years he was a Curate. Book is in 
Excellent Condition.

£ 11.00 Book Ref: PEO-000271
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Memoirs of Madame du Barri

Author: H. T. Riley Publisher: H. S. Nichols

Edition: Book Size: 225 x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 2

Description: Red Hardback with Gilt Decoration on Front Cover and Gilt Lettering on Spine. Volume IV and Volume II.  ex lib 
with usual Markings. Worn at top and Bottom of Spine. Edge wear to covers. Inside Front cover has Had Paper 
torn out. Rough cut end Pages.

£ 40.00 Book Ref: PEO-000273

General John Jacob

Author: Alexander Innes Shand Publisher: Seeley & Co

Edition: Book Size: 210 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 320 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Decoration on Front Cover and Gilt Lettering on Spine. John Jacob was born at 
Woolavington on the 11th of January 1812 . Jacob lived a Public man he had never enjoyed Domestic Life. ex lib 
with usual Markings Bumping to top and Bottom of Spine. Book ha been rebound. Pencil Markings to fep.

£ 45.00 Book Ref: PEO-000275

Celebrities and Simple Souls

Author: Alfred Sutro Publisher: Duckworth & Co.

Edition: Book Size: 220 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 284 Volumes: 1

Description: Blue cloth Hardback with Gilt Lettering on Spine.  ex lib with the usual stamps and Markings. Covers and Spine 
Faded. Edge wear to Boards. Pencil Markings to fep. Pages are clean and tight.

£ 18.00 Book Ref: PEO-000278

Dumas Father and Son

Author: Francis Gribble Publisher: Eveleigh Nash & Grayson

Edition: Book Size: 220 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 279 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. ex lib with the usual stamps and markings. Bumping to top and bottom 
of Spine. Pencil Markings to fep. Foxing to fep.

£ 4.80 Book Ref: PEO-000279

Frederick the Great

Author: Piere Gaxotte Publisher: G. Bell & Sons

Edition: Book Size: 220 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 454 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. Explanation of the plates illustrating the Anecdotes and 
Characteristics of Frederick the Great King of Prussia. Front Hinge is loose where it joins the front board .

£ 4.50 Book Ref: PEO-000282

Life of the RT. Hon Sir Charles W. Dilke

Author: Stephen Gwynn Publisher: John  Murray

Edition: Book Size: 225 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 2

Description: Green Hardback with Gilt Decoration on Front cover and Gilt Lettering on Spine.  The Following Life of Sir Charlea 
w. Dilke consists Mainly of his own memoirs and of Correspondence . ex lib with the usual markings. vol 1 and vol 
2 Bumping to top and bottom of Spine. Pencil markings to fep. Rough cut to End Pages.

£ 12.00 Book Ref: PEO-000283
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Happier Years

Author: H. Frank Wallice Publisher: Eyre & Spottiswoode

Edition: Book Size: 220 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 288 Volumes: 1

Description: Red Hardback. with Gilt Lettering on Spine  ex lib with the usual stamps and markings. Bumping to top and 
bottom of Spine. Gilt Lettering has Faded on Spine . Pencil markings to fep. Pages are Clean and Tight.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000285

C. T. Studd Cricketer & Pioneer

Author: Norman Grubb Publisher: Religious Tract Society

Edition: Book Size: 200 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 255 Volumes: 1

Description: Black Hardback.  C. T was a cavalry leader, and in that capacity , he led several splendid charges. These three 
charges have affected missionary History. ex lib with the usual stamps and markings. Covers are Scuffed Edge 
wear to corners of Boards. Foxing to Pages. Pencil markings to fep. Book has been rebound.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000286

Life of John Wilkes

Author: Horace Bleackley Publisher: Bodely Head

Edition: Book Size: 215 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 463 Volumes: 1

Description: Blue Hardback. The materials for a Biography of John Wilkes are as Adequate as those concerning any other 
politician of the Eighteenth century. ex lib with the usual stamps and markings. Covers and Spine are Faded and 
worn.  Gilt Lettering on Spine has faded. Browning to Pages. Pencil markings to fep. Book has been rebound.

£ 30.00 Book Ref: PEO-000287

Patriot King

Author: Grace E. Thompson Publisher: Hutchinson & Co.

Edition: Book Size: 220 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 284 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. In this Volume Miss Thompson has given us a History of the early part 
of the Nineteenth Century which is a Valuable contribution to the story of the stirring events of that period. ex lib 
with usual markings. Boards Stained and  worn Edge wear to corners of book. Few fep Pages are loose. Rough 
cut to end Pages. Pencil markings to fep.

£ 7.50 Book Ref: PEO-000289

Alexander Woollcott

Author: Samuel Hopkins Adams Publisher: Hamish Hamilton

Edition: 1st Edition Book Size: 205 x 130mm

Condition: Very Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 388 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. Alexander Woollcott His Life and his work. ex lib with the usual stamps 
and Markings. Book has been rebound. Pencil Markings to fep. Few creased Pages in middle of Book . Otherwise 
in very Good Condition.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000290

Life and Letters of Sir Joseph Prestwich

Author: Joseph Pretwitch's Wife Publisher: William Blackwood

Edition: Book Size: 225 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 444 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Decoration on Front cover and Gilt Lettering on Spine. The Family of Prestwich and 
Hulme , from whom the subject of this memoir was descended were holders of land in the country of Lancaster at 
a very early date. ex lib Bumping to top and bottom Of Spine. General wear to covers. Pencil Marking from lib to 
fep.  Rough cut to end Pages.

£ 80.00 Book Ref: PEO-000294
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Life of Cardinal Pole

Author: Frederick George Lee Publisher: TBC

Edition: Book Size: 215 X 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 312 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Decoration on front cover and Gilt Lettering on Spine. An Historical Sketch with an 
Introductory Prologue and Practical Epilogue. With an Etched Portrait of Cardinal Pole. ex lib with usual Stamps 
and markings. Dirt and Discolouration to covers and Spine. Worn at top and bottom of Spine. Previous owners 
name to fep. Foxing to fep. Rough cut to end Pages. Pencil markings

£ 38.00 Book Ref: PEO-000295

Wilhelm Hohenzollern

Author: Emil Ludwig Publisher: G. P. Putnams

Edition: Book Size: 230 x 155mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 528 Volumes: 1

Description: Red Hardback with leather Spine. and Gilt Lettering on Spine. The Last of the Kaisers. with 29 illustrations. ex lib 
with the usual Stamps and markings. Wear to corners of Book. First inside fep is scruffy. pencil markings from lib 
to fep.

£ 10.00 Book Ref: PEO-000296

Madam Du Barry

Author: Erhard Breitner Publisher: Cobden - Sanderson

Edition: 1st Edition Book Size: 205 x 130mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 189 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. ex lib with the usual stamps and markings. Book has been rebound. 
Pencil Markings from lib to fep. Book is in Good Condition with no major Defects.

£ 15.00 Book Ref: PEO-000297

Oscar Wilde

Author: Frank Harris Publisher: S. Fischer

Edition: Book Size: 215 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 464 Volumes: 1

Description: Hardback with Blue Spine. ex lib with the usual Stamps and Markings. Slight bow to Front cover. Edge wear to 
corners of book. Foxing to fep. Pencil Markings from lib to fep.

£ 7.50 Book Ref: PEO-000298

Life of Voltaire

Author: Francis Espinasse Publisher: Walter Scott Ltd

Edition: 1st Edition Book Size: 170 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 208 Volumes: 1

Description: Red Hardback. Francois Marie Arouet , who in his twenty-fifth year , called himself Volitare, was born in Paris, 
November 21,1964, He came into the world so sickly an infant that for months he was not expected to live. Spine 
Faded.. Bumping to top and Bottom of Spine.  Edge wear to corners of Book.  Pencil Markings from lib to fep.

£ 7.00 Book Ref: PEO-000299

Mrs Arthur Strong A Memoir

Author: Gladys Scott Thomson Publisher: Cohen &West Ltd

Edition: Book Size: 185 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 126 Volumes: 1

Description: Blue cloth Hardback with Gilt Lettering on Spine.  ex lib with the usual stamps and markings. Covers are Scuffed.  
Spine Faded. Pencil markings from lib to fep. Pages are Neat and tidy.

£ 9.00 Book Ref: PEO-000300
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Days with Sir Roger De Coverley

Author: Hugh Thomson Publisher: Macmillan

Edition: Book Size: 180 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 158 Volumes: 1

Description: Brown Hardback with Gilt Lettering on Front cover and Spine. Bumping to top and bottom of Spine. Foxing to 
Pages. Previous owners name on fep.

£ 4.50 Book Ref: PEO-000302

Brief Life

Author: Cecil Whiteley Publisher: Macmillan

Edition: 1st Edition Book Size: 210 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 218 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gilt Lettering on Spine. ex lib with the usual stamps and markings. Covers have wear and 
Fading. Edge wear to corners of book. Pencil Markings from lib to fep.

£ 8.50 Book Ref: PEO-000303

Life of John Greenleaf Whittier

Author: W. J. Linton Publisher: Walter Scott Ltd

Edition: Book Size: 170 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 202 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. ex lib with the usual stamps and markings. Covers are Scuffed and 
worn.  Pen Inscription on fep.  Pencil markings from lib on fep. Rough cut to end Pages.

£ 4.50 Book Ref: PEO-000304

George the Fourth

Author: Rev. George Croly Ltd. Publisher: Henry Colburn

Edition: Book Size: 190 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 331 Volumes: 1

Description: Quarter Leather over marbled end pages and Boards. The Personal History of his late Majesty with Anecdotes of 
Distinguished persons of the last forty years . Volume one. ex lib with the usual stamps and markings. Foxing to 
Pages.  Pencil markings from lib to fep.

£ 50.00 Book Ref: PEO-000305

Vicar of Wakefield

Author: Oliver Goldsmith Publisher: Thomas Nelson & Sons

Edition: Book Size: 150 x 110mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 283 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gilt Lettering on Spine. The Hero of this piece unites in himself three greatest characters ,he 
is a priest , a Husbandman ,and the father of a family. General wear to covers . Edge wear to corners of book. . 
Previous owners name on fep

£ 3.00 Book Ref: PEO-000306

In the footsteps of William Wallice

Author: Alan Young & Michael J. Stead Publisher: Sutton Publishing

Edition: Book Size: 270 x 200mm

Condition: As New Jacket Condition: As New Binding: Hardcover

Pages: 90 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gilt Lettering on Spine. On 11th September 1297, Wallace bursts from obscurity into the 
war against Edward 1s England winning a remarkable victory at the battle of Stirling bridge. Lees than 8 years 
later he was betrayed, and executed. As New

£ 8.00 Book Ref: PEO-000308
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Memoirs .Madam Du Barri

Author: TBC Publisher: H. S. Nichols

Edition: Book Size: 220 x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 332 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Decoration on front cover and Gilt Lettering on Spine. ex lib with the usual stamps and 
markings. This is Volume III. Worn at top and bottom of Spine. Edge wear to corners of book. Foxing to End 
Pages and  fep. Pencil markings from lib to fep. Rough cut to end Pages.

£ 15.00 Book Ref: PEO-000309

Hero for our time

Author: Ralph G. Martin Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 240 x 160mm

Condition: Good Jacket Condition: Good Binding: Hardcover

Pages: 596 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine.  A Hero for our time is also the story of a Dynasty, and a Marriage. It 
is the story of Jack the playboy Prince, who assumed responsibility for a Nations Destiny. End Pages are slightly 
Dirty . Otherwise Book is in Good Condition.

£ 7.00 Book Ref: PEO-000311

Gipsy Moth circles the World

Author: Francis Chichester Publisher: Hodder & Stoughton

Edition: Book Size: 220 x 150mm

Condition: Good Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 269 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. Sir Francis, at 65 captured everyone's imagination as he set out in his 
53 foot ketch Gypsy Moth Iv from Plymouth in September 1966 for Sydney and then via Cape Horn back to 
Plymouth. General wear to Dust Jacket. Bumping to top and bottom of Spine. Otherwise book is in Good 
Condition.

£ 5.00 Book Ref: PEO-000312

Savages and Kings

Author: Kenneth Duffield Publisher: Macdonald

Edition: Book Size: 220 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 192 Volumes: 1

Description: Brown cloth Hardback. ex lib with the usual Stamps and Markings. Covers are Dirty and Faded. Boards with Slight 
bow. Edge wear to corners of Book. Pencil Markings from lib to fep.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000313

Studies of Great Composers

Author: C.Hubert H.Parry Publisher: George Routledge & Sons

Edition: Book Size: 210 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 376 Volumes:

Description: Green Boards that have edgewear. Tear to top of spine. Foxing and browning to pages. Rough cut endpages. ex 
lib with the usual stamps and markings. 

£ 2.00 Book Ref: PEO-000314

Queen Jadwiga of Poland

Author: Monica M. Gardner Publisher: B. Herder Book Company

Edition: Book Size: 175 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 189 Volumes: 1

Description: Blue Hardback. A Study in National Idealism, Kosciuszko, The Anonymous Poet of Poland, The Patriot Novelist of 
Poland, Stories from Polish History etc .ex lib with the usual stamps and Makings. Pen Inscription to fep. Foxing to 
fep. Pencil markings from lib to fep.

£ 9.50 Book Ref: PEO-000315
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Carnegie Millions and the Men who Made them

Author: James H. Bridge Publisher: Limpus Baker & Co

Edition: Book Size: 230 x 155mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 369 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Front Cover and Spine. The Carnegie Steel Company is not the creation of 
any man, It is a natural Evolution . Boards are Worn and Scuffed. Edge wear to Covers and corners of Book. Top 
of Spine is Missing. Rough cut to end Pages.

£ 12.00 Book Ref: PEO-000316

Two Generations

Author: Osbert Sitwell Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 195 x 130mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 308 Volumes: 1

Description: Red Hardback. Two Generations with a Preface. ex lib with the usual stamps and Markings. Pencil Markings to 
fep.  Book has been Rebound.

£ 3.50 Book Ref: PEO-000317

Divorce of Catherine of Aragon

Author: J. A. Froude Publisher: Longman & Green

Edition: Book Size: 220 x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 482 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gilt Lettering on Spine. The Story as Told by the Imperial Ambassadors Resident at the 
Court of Henry vIII. ex lib with the usual stamps and Markings. Spine is Split where it joins the front Boards. 
Edgewear to Corners of Book.  Pencil Markings to fep. Pages are clean and tight.

£ 14.50 Book Ref: PEO-000318

Admirals Wife in the Making 1860-1903

Author: Lady Poore Publisher: Smith Elder & Co

Edition: Book Size: 200 x 135mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 373 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. Earliest Recollections Are An Event which left a Deep Impression on 
my Infant Mind was the Departure of a much loved German Governess ex-lib with the usual stamps and Markings. 
Book is in Poor Condition. Boards are Scruffy and Worn . Edge wear to covers and corners of Book. Spine is 

Damaged at top of  Book.

£ 10.00 Book Ref: PEO-000319

Mabilles of Basutoland

Author: Edwin W. Smith Publisher: Hodder & Stoughton

Edition: Book Size: 200 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 380 Volumes: 1

Description: Blue Hardback. with Black Lettering on Spine . ex lib with the Usual Stamps and Markings. Edge wear to Boards 
and corners of Book. Foxing to Pages. Pencil Markings from lib to fep.  Book has been Rebound

£ 11.00 Book Ref: PEO-000320

Alexandra Pope

Author: Edith Sitwell Publisher: Faber & Faber

Edition: Book Size: 200 x 140mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 316 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. Alexander Pope was born in London on the 22nd of May 1688. Even 
as a Child  Pope had an Enormous Knowledge of and insight into the Nature of English Poetry. ex lib with the 
usual Stamps and Markings. Book has been Rebound. Pencil Markings from lib to fep. Otherwise Book is in Good 
Condition Pages are Clean and Tight.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000321
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Kaiser Wilhelm II

Author: Emil Ludwig Publisher: G. P. Putnams

Edition: Book Size: 215 x 145mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 459 Volumes: 1

Description: Black Hardback with Gilt Lettering on Front Cover and Spine. This Book is a Portrait of William the Second, In 
short this is an Attempt to trace from the Idiosyncrasies of  Monarch the Direct Evolution of International Political 
events. ex-lib Boards are in Poor Condition. Edge wear to Boards and corners of Book. Spine is Damaged 
Previous owner has taped Spine. Front Hinge is Loose. Pen Inscription

£ 1.00 Book Ref: PEO-000322

Letters of E. B. White

Author: Dorothy Lobrano Guth Publisher: Harper &Row

Edition: Book Size: 230 x 160mm

Condition: Good Jacket Condition: Good Binding: Hardcover

Pages: 686 Volumes: 1

Description: Blue cloth Hardback with Gilt Lettering on Spine. ;Letters show the Direction of a Persons Life , They also Reveal 
the Persons Character . End Pages are Slightly Dirty  Otherwise Book is in Good Condition.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000324

Voltaire

Author: Andre Maurois Publisher: Peter Davies Limited

Edition: 1st Edition Book Size: 195 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 158 Volumes: 1

Description: Black Hardback with Gilt Lettering on Spine. The Birth and Character of the Eighteenth Century.  ex lib with the 
usual Stamps and Markings. Edge Wear to Boards and Corners of Book. Pen Inscription on fep.  Pencil Markings 
from lib to fep.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000325

Four Favourites

Author: D. B. Whndham Lewis Publisher: Evan Brothers Limited

Edition: Book Size: 210 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 215 Volumes: 1

Description: Blue cloth Hardback. The Principal Authorities on Which these Sketches are Based, apart from those Cited in the 
text, will be found in an Appendix. ex lib with the usual Stamps and Markings. Boards are Scuffed and Faded.  
Edge wear to Spine and Corners of Book.  Pencil Markings from lib to fep.  Lettering on Spine has Faded. Front 
Hinge is Loose.

£ 2.00 Book Ref: PEO-000326

Chackerans in India

Author: Sir William Hunter Publisher: Henry Frowde

Edition: Book Size: 190 x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 191 Volumes: 1

Description: Leather Hardback with Gilt Decoration on Front Cover and Gilt Lettering on Front cover and Spine. Chackerays in 
India and some Calcutta Graves. ex lib with the usual stamps and markings. Edge wear to covers and Spine plus 
Corners of Book. Pen and Pencil Markings. Discolouration to Pages. Rough cut end Pages,

£ 8.00 Book Ref: PEO-000328

Boswells London Journal 1762-1763

Author: Frederick A. Pottle Publisher: William Heinemann

Edition: Book Size: 235 x 160mm

Condition: Good Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 370 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Decoration on front cover and Gilt Lettering on Spine.  At the time of Boswells death in 
1795 it was well known that he possessed a large collection of papers, he was a prolific letter writer, a determined 
collector of documents. General wear to Dust jacket.  Book is in Good Condition.

£ 2.50 Book Ref: PEO-000329
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My Part of the River

Author: Grace Foakes Publisher: Shepaeard Walwyn

Edition: Book Size: 240 x 170mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 107 Volumes: 1

Description: Hardback. The Thames was not a Romantic river as many have described. Those who lived alongside it or 
worked on it found it dirty busy and smelly. It dominated our lives. Pencil markings from lib to fep. Some Pages 
are Dirty.

£ 1.00 Book Ref: PEO-000330

Ducclos Considerations Sur Les Moers

Author: F. C. Green Publisher: Cambridge

Edition: Book Size: 195 x 125mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 207 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine .Charles Pinot Duclos 1704-1772 was born at Dinan in Briany  His 
Mother Acquired substantial interests in the shipping business and so was able to send Charles to an Expensive 
Paris school. ex lib Pencil markings from lib to fep .Book is in Good condition.

£ 15.00 Book Ref: PEO-000331

International University Reading Course

Author: Ernest Barker Publisher: International University Society

Edition: Book Size: 230 x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 439 Volumes: 1

Description: Quarter Leather with Gilt Lettering on Spine. Oratory will take different forms with the changing periods of human 
development, but it will never die while the human mind seeks to express itself with intensity and with purpose. 
Boards are Stained and dirty. Pages are Clean and tight.

£ 5.00 Book Ref: PEO-000334

My Life as a Scribe

Author: George Thomson Publisher: Canongate

Edition: Book Size: 230 x 160mm

Condition: As New Jacket Condition: As New Binding: Hardcover

Pages: 183 Volumes: 1

Description: Green cloth Hardback with Gilt Lettering on Spine. George Thomson was born during the first world war . This is a 
story of how he overcame his inherited problem of Dwarfism and enjoyed a happy and colourful childhood. As 
New

£ 5.00 Book Ref: PEO-000335

Light of other Days

Author: London Society Publisher: Eveleigh Nash & Grayson

Edition: Book Size: 220 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 231 Volumes: 1

Description: Red Hardback. The Light of Other Days.  Some Reminiscences. ex lib with the usual stamps and markings. Pencil 
markings from lib to fep. Dust Jacket has been taped to inside front cover.

£ 7.00 Book Ref: PEO-000336

Book of Beauty or Regal Gallery 1848

Author: Countess Of Blessington Publisher: D. Bogue

Edition: Book Size: 225 x 160mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 302 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. Notice of the life of Anne Boleyn, Second Queen of Henry the eight. 
With Beautifully finished engravings. ex lib with the usual stamps and markings. Book has been Rebound. Foxing 
to Pages. Pencil markings from lib to fep.

£ 50.00 Book Ref: PEO-000337
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La Vie et Les Confessions d Oscar wiled

Author: Frank Harris Publisher: Mercvre De France

Edition: Book Size: 180 x 125mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 269 Volumes: 1

Description: Cloth Hardback. ex lib with the usual stamps and markings. Pencil markings from lib to fep. Browning to Pages. 
Rough cut to end pages. Book is in poor Condition.

£ 15.00 Book Ref: PEO-000338

The Pre War Biographies of Romain Rolland

Author: Ronald A. Wilson Publisher: Humphrey Milford

Edition: Book Size: 215 x 140mm

Condition: Very Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 233 Volumes: 1

Description: Blue cloth hardback with Gilt Lettering on Spine.  The Pre war Biographies of Romain Rolland. and their place in 
his work and the period.  ex lib with the usual stamps and markings . Pencil Markings from lib to fep.  Book is in 
very Good Condition..

£ 4.00 Book Ref: PEO-000339

Happier years

Author: Frank Wallace Publisher: Eyre & Spottiswoode

Edition: Book Size: 215 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 288 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. Vaguely I Remember my Mother announcing one morning that at 
10.30 my Education would begin and that she would teach me my Alphabet  ex lib with the usual stamps and 
markings. Boards are Marked and Faded.  Slight Foxing to fep . Pencil markings from lib to fep.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000340

Real Bernard Shaw

Author: Maurice Colbourne Publisher: J. M Dent

Edition: Book Size: 195 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 253 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. George Bernard Shaw, preacher by nature and Archbishop of the 
Universe by self appointment is his own worst enemy. He is for ever defeating his own object, ex lib with the usual 
stamps and markings. Book has been Rebound  Pencil markings from lib to fep. Pencil markings on illustration 
page.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000341

Carpet Sahib

Author: Martin Booth Publisher: Constable And Company

Edition: Book Size: 225 x 140mm

Condition: Good Jacket Condition: Good Binding: Hardcover

Pages: 278 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Silver Lettering on Spine. In 1936 Corbett was instrumental in the establishment of the first 
Indian tiger reserve, Possibly the worlds first big game park. for the rest of his life he was dedicated to the 
preservation of wild life. Slight Browning to fep. Otherwise Book is in Good Condition.

£ 14.00 Book Ref: PEO-000342

Lindbergh Alone

Author: Brendan Gill Publisher: Harcourt Brace

Edition: Book Size: 250 x 190mm

Condition: Good Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 216 Volumes: 1

Description: Black cloth Hardback with Gilt Lettering on Spine. The day which nothing would be the same for him was Friday 
May 20th 1927. That morning alone in a little plane Lindbergh took of from a muddy runway on the outskirts of 
New York His Destination was Paris. Dust Jacket has wear. Book is in Good Condition..

£ 1.00 Book Ref: PEO-000345
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Memoires de madame la marquise De Pompadour

Author: De Madam La Marquise Publisher: Mame Et Delaunay-Vallee

Edition: Book Size: 210 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 413 Volumes: 2

Description: Quarter Leather over Marbled Boards with Gilt Lettering on Spine.  ex lib with the usual stamps and markings. 
Edge wear to Boards Spine and corners of Book. Pencil inscription to fep. Foxing to pages. Pencil inscription to 
Volume 11

£ 80.00 Book Ref: PEO-000346

Life of John Sterling

Author: Thomas Carlyle Publisher: Chaman And Hall

Edition: Book Size: 165 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 248 Volumes: 1

Description: Brown Hardback with Gilt Lettering on Spine  ex-lib with the usual stamps and markings. Edgewear to Boards and 
corners of Book.  Pencil markings from lib to fep. Book has been Rebound.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000347

Vicissitudes of Families

Author: Sir Bernard Burke Publisher: Longman & Green

Edition: Book Size: 185 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 437 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. ex lib with the usual stamps and markings Book has been Rebound. 
Pencil markings from lib to fep. Pages are Clean and Tight. .

£ 13.50 Book Ref: PEO-000348

Wilkes and the City

Author: William Purdie Treloar Publisher: John  Murray

Edition: Book Size: 210 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 299 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Decoration on front cover and Gilt Lettering on Spine. Book has been Signed by Author.  
A Chronological Outline of the Life of John Wilkes. ex lib with the usual stamps and markings. Boards are Marked 
and Faded. Edge wear to Boards Spine and corners of Book. . Pencil markings  from lib to fep. Foxing to pages.

£ 9.00 Book Ref: PEO-000350

Life of LLewwln Powys

Author: Malcolm Elwin Publisher: Bodely Head

Edition: Book Size: 205 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 299 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. In wrath against social conventions Llewelyn Poweys wrote in the 
verdict of Bridlegoose it was my misfortune to have been borne into the middle class. ex lib with the usual stamps 
and markings. General wear to Covers. Slight Edge wear to Spine and corners of Book. Book has been Rebound 
. Pencil markings from lib to fep.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000351

More and More of Memories

Author: Arthur Porritt Publisher: George Allen Unwin

Edition: Book Size: 220 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 242 Volumes: 1

Description: Green cloth Hardback with Gilt Lettering on Spine. Earliest Memories. A Road accident memory lost and 
regained. ex lib with the usual stamps and markings. Lettering on Spine is Faded.  Boards are Slightly marked.  
Edge wear to Boards Spine and corners of Book. Hinge is loose where it joins the front Boards.

£ 4.00 Book Ref: PEO-000352
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Samuel Pepys

Author: E. Hallam Moorhouse Publisher: Leonard Parsons

Edition: Book Size: 190 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 331 Volumes: 1

Description: Marbled Hardback. with Brown Spine.  Pepys is famous for the extraordinary Candour with which he records 
those small and horrid happenings that most men bury in their depths. ex lib with the usual stamps and markings. 
Edge wear to Boards and Spine  Corners of Book are worn.   Pencil markings from lib to fep.  Pages are Slightly 
discoloured.

£ 5.00 Book Ref: PEO-000353

Women in the Wilderness

Author: Winifred James Publisher: Chapman & Hall

Edition: Book Size: 215 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 290 Volumes: 1

Description: Black Hardback with Gilt Lettering on front cover.  ex lib with the usual stamps and markings. Boards are marked. 
Gilt on Spine has Faded. Hinge is loose where it joins the front board. Pencil markings from lib to fep. Foxing to 
pages and end pages.

£ 45.00 Book Ref: PEO-000354

Correspondence complete

Author: De Madame Du Defand Publisher: M. Le. Mis. Sainte-Aulaire

Edition: Book Size: 225 x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 2

Description: Brown Hardback with Gilt Lettering on Spine.  ex lib with the usual stamps and markings. These Books are 
Volume one and Volume three. Boards have General wear. Foxing to pages. Pencil markings from lib to fep.

£ 30.00 Book Ref: PEO-000355

Louis xIv

Author: David Ogg Publisher: Thornton Butterworth

Edition: Book Size: 165 x 105mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 255 Volumes: 1

Description: Red & Gold Hardback with Gilt Lettering on Spine.  The Official Reign of Louis xIv (1654-1715 )was only three 
years shorter than that of Queen Victoria . Neither was of complicated intellectual structure. ex lib with the usual 
stamps and markings. Pencil markings from lib to fep. Slight Discolouration to pages. Otherwise Book is in Good 
Condition for age.

£ 7.00 Book Ref: PEO-000356

Royal Correspondence

Author: John Stephenson Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 205 x 155mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 225 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. A Royal Correspondence Letters of King Edward vII and King George 
v to Admiral Sir Henry f. Stephenson.. ex lib with the usual stamps and markings. Boards are Scuffed. Edge wear 
to Spine and corners of Book. Pencil markings to inside Back cover. Pencil markings from lib to fep. Foxing to 
pages.

£ 8.00 Book Ref: PEO-000357

Rose of Rouen 1460-1471

Author: Guy Paget Publisher: Collins

Edition: Book Size: 205 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 301 Volumes: 1

Description: Orange Hardback with Leather Spine and Gilt Lettering on Spine. This Book bridges the period of History between 
two previous works  The Rose of Raby (1415-1460) And the Rose of London (1471-1483)  ex lib with the usual 
stamps and markings. Boards are Stained.  Foxing to fep.  Pencil markings from lib to fep.

£ 45.00 Book Ref: PEO-000358
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Black Mastiff

Author: M. Coryn Publisher: Arthur Barker

Edition: Book Size: 220 x 140mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 303 Volumes: 1

Description: Red cloth Hardback with Gilt Lettering on Spine.  Bertrand Du guesclin was undoubtedly one of the greatest of the 
captains of the middle ages.  ex lib with the usual stamps and markings. Boards have small black mark on Spine. 
Pencil markings from lib to fep. Pages are Clean and Tight.

£ 5.50 Book Ref: PEO-000359

Oriental Biographical Dictionary

Author: W.H Allen Publisher: W. H. Allen & Co

Edition: Book Size: 225 x 160mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 431 Volumes: 1

Description: Black Hardback with Gilt Lettering on Spine.  An Oriental Biographical Dictionary, founded on materials collected 
by the late Thomas William Beale. A New Edition Revised and Enlarged. ex lib with the usual stamps and 
markings. Book has been Rebound. Pencil markings from lib to fep.  Book is in Good Condition for age.

£ 200.00 Book Ref: PEO-000360

Portraits and Pamphlets

Author: Karl Radek Publisher: Wishart Books

Edition: 1st Edition Book Size: 215 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 306 Volumes: 1

Description: Blue cloth Hardback with Gilt Lettering on Spine In some respect Karl Bernardovitch Radek is the most 
remarkable figure in post revolutionary Russia. ex lib with the usual stamps and markings. Boards are Dirty and, 
Scuffed . Edge wear to Boards Spine and corners of Book. Foxing to fep . Pencil markings from lib to fep.  Pages 
are Clean and Tight.

£ 11.00 Book Ref: PEO-000361

Portraits of the Eighties

Author: Horace G. Hutchinson Publisher: T Fisher Unwin

Edition: 1st Edition Book Size: 225 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 301 Volumes: 1

Description: Brown Hardback with Gilt Lettering on Spine. George Russell however had a place of his own in the world distinct 
from any that political honours could confer. He was a ready and agreeable writer. ex lib with the usual stamps 
and markings. Edge wear to Spine. Pencil markings from lib to fep.  Pages are Clean and Tight. Rough cut to end 
pages.

£ 29.00 Book Ref: PEO-000362

Memoirs of James the Second

Author: TBC Publisher: Cradock And Joy

Edition: Book Size: 190 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 2

Description: Quarter Leather over marbled Boards. Memoirs of James the second , King of England. ex lib with the usual 
stamps and markings. This is Volume I and Volume II. Boards are Marked. Edge wear to Spine and corners of 
Boards. Foxing to fep on both Volumes and first few pages on volume II. Pencil markings from lib to fep.

£ 18.00 Book Ref: PEO-000363

William Wordsworth and Annette Vallon

Author: Emile Legouis Publisher: J. M Dent

Edition: 1st Edition Book Size: 190 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 146 Volumes: 1

Description: Green Hardback. Facsimile of a letter from Annette Vallon to William Wordsworth 20h March 1792.  ex lib with the 
usual stamps and markings. Boards have slight bow. Foxing to fep. Pencil markings from lib to fep.

£ 5.00 Book Ref: PEO-000364
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La Vie et les Confessions D, Oscar Wilde

Author: Frank Harris Publisher: Mercvre De France

Edition: Book Size: 185 x 185mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 300 Volumes: 1

Description: Cream cloth Hardback. with Black Lettering on Spine. ex lib with the usual stamps and markings. Boards have 
General wear. Edge wear to corners of Book. Pencil markings from lib to fep. Browning to pages. Rough cut to 
end pages.

£ 12.00 Book Ref: PEO-000365

Smuts The Sanguine years 1870-1919

Author: W. K. Hancock Publisher: Cambridge

Edition: 1st Edition Book Size: 230 x 155mm

Condition: Very Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 619 Volumes: 1

Description: Green cloth Hardback with Gilt Lettering on Spine. Jan Christiaan Smuts was born in 1870 on a day deemed 
propitious in that Generation. Throughout his life he was proud to call himself a Boer. . Book is in Very Good 
condition with no defects.

£ 12.00 Book Ref: PEO-000366

Gangsters

Author: Timothy Jacobs Publisher: Magna Books

Edition: Book Size: 300 x 230mm

Condition: Good Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 96 Volumes: 1

Description: Black Hardback with Gilt Lettering on Spine. Come face to face with the most infamous of them all, Al Caoone, 
Scarface, Ma Barker and her boys, Bonnie and Clyde. This Book has Evocative Photographs in its fascinating age 
of the Gangsters. Dust Jacket has General wear. Book is in Good Condition.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000367

Family Background

Author: Gladys Scott Thomson Publisher: Jonathan Cape

Edition: Book Size: 200 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 253 Volumes: 1

Description: Red cloth Hardback with Gilt Lettering on Spine. Woburn Abbey, Rebuilding.1747-1761. ex lib with the usual 
stamps and markings. Boards are Scuffed. Edge wear to Spine and corners of Book. Top of Spine is Torn.  . 
Pencil markings fron lib to fep. Pages are Clean and Tight.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000368

Violent Delights

Author: Scott Graham Publisher: Blake

Edition: Book Size: 240 x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 342 Volumes: 1

Description: Blue Hardback. Violent Delights is Scott Grahams true story of this extraordinary romance and of the killings that 
shocked the world  Scott Graham was a Formidible sas soldier  He was decorated for his Heroism in Northern 
Ireland. Dust Jacket has General wear. Staining on front cover. Pages are Clean and Tight.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000369

Letters of Alexander Woolcott

Author: Beatrice Kaufman Publisher: Cassel & Company

Edition: Book Size: 210 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 329 Volumes: 1

Description: Black Hardback with Gilt Lettering on Spine. Alexander Woolcotts Letters even on business matters were always 
personal, and in a personal correspondence a greal of Knowledge before the fact is taken for granted. ex lib with 
the usual stamps and markings. Boards are Marked. edge wear to Boards Spine and corners of Book. Book has 
been Rebound. Pencil markings from lib to fep. Slight Browning to pages.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000370
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Colonial Postmater-Generals Reminscences

Author: Alan Workman Publisher: Grayson & Grayson

Edition: 1st Edition Book Size: 215 x 135mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 310 Volumes: 1

Description: Light Brown Hardback with Black Lettering on Spine.Life and Work in British East Africa.  ex lib with the usual 
stamps and markings. Boards are Scuffed and Stained . Spine and corners of  Book are Worn. Previos owner has 
taped Pages to Spine on front and Back Boards. Pencil markings to fep.

£ 40.00 Book Ref: PEO-000371

Uphill The first stage in a Strenuos life

Author: John Evelyn Wrench Publisher: Ivor Nicholoson

Edition: 1st Edition Book Size: 220 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 316 Volumes: 1

Description: Green cloth Hardback with Gilt Lettering on Spine.Childhood and Boyhood. ex lib with the usual stamps and 
markings. Boards are Discoloured and Faded. Pencil marking  on inside front cover.  Book has been Rebound. 
Pencil markings from lib to fep. Pages are Clean and Tight.

£ 14.00 Book Ref: PEO-000373

Far Away and Long Ago

Author: W. H. Hudson Publisher: J.M Dent

Edition: Book Size: 200 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 332 Volumes: 1

Description: Green Hardback. with Glt Letteringon Spine.   Hudson Records of communings with men, birds,beasts,and 
nature, has a supreme gift of disclosing not only the things he sees but the spirit of his vision. Edge wear to Spine 
and corners of Book. Foxing to fep and first and last few pages also end pages.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000375

English Men of Science.

Author: J. Reynolds Green Publisher: Joseph Priestley

Edition: Book Size: 180 x 130mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 228 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gilt Lettering on Spine. Joseph Priastley the elder was born in 1660 and died on August 2nd 
1745. He married Sarah Healey and they had 8 children.  ex lib with the usual stamps and markings. Wear to 
Boards. Bumping to Spine. Hinge is loose where it joins the front Boards. Foxing to fep. Rough cut to end pages. 
Pen markings from orevious owner to fep

£ 7.00 Book Ref: PEO-000377

One Life

Author: Christiaan Barnard And Curtis Bill Pepper Publisher: George G. Harrap

Edition: Book Size: 230 x 150mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 536 Volumes: 1

Description: Grey Laminated Hardback with Gilt Lettering on Spine. Mrs Washansky Recieving Congratulatory telephone call 
and telegrams after her Husbands Operation. Pen and Pencil Markings from previous owner. Book is in Good 
Condition.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000380

Lennox

Author: Melissa Mathison Publisher: Little Brown

Edition: Book Size: 260 x 195mm

Condition: Very Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 192 Volumes: 1

Description: Hardback with White Lettering on Spine. Born September 2nd 1965 London England. He was so big the Doctor 
said to his Mother Violet youve got a real Lennox , and so that was what she named him. Boards are Slightly 
Dirty, Otherwise Book in in very Good Condition.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000382
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English men of Letters, Hobbes

Author: Sir Leslie Stephen Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 180 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 243 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. In the year 1588 Thomas Hobbes was vicar of Westport, adjoining, 
Malmesbury, and of the neighbouring pasish of Charlton.  ex lib with the usual stamps and markings. General 
wear to Covers with Edge wear to Spine and corners of Book. Slight Foxing and Discolouration to pages. Pencil 
markings from lib to fep.

£ 4.00 Book Ref: PEO-000384

Under the Coolibah tree

Author: G. F. Young Publisher: Andrew Melrose Ltd

Edition: 1st Edition Book Size: 215 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 272 Volumes: 1

Description: Green cloth Hardback.  The following pages were written to beguile the tediousness of a long voyage from Hong 
Kong to England during the Spring and summer of 1844. The Whole was written with the paper on my knee . 
Boards are Scuffed and Stained. Edge wear to Spine and corners of Book.

£ 3.00 Book Ref: PEO-000387

Journals and Letters of Reginald Viscount Esher

Author: Maurice V. Brett Publisher: Ivor Nicholson & Watson

Edition: Book Size: 220mm x 150mm

Condition: Poor Jacket Condition: Binding: Hardcover

Pages: 476 Volumes: 0

Description: Brown Staining to first few pages. End pages are dirty. Pencil markings from lib to fep.

£ 40.00 Book Ref: PEO-003129

Le Regne De Liuis XIV

Author: Par Duclos Publisher: Librairie De Didot Freres

Edition: Book Size: 170 x 105mm

Condition: Poor Jacket Condition: Binding: Hardcover

Pages: 425 Volumes: 0

Description: Edgewear to Boards and corners of book. Foxing to pages.  ex lib with the usual stamps and markings.

£ 70.00 Book Ref: PEO-003247

In Court and out of Court

Author: Ernesr Bowen Rowlands Publisher: Hutchinson & Co

Edition: Book Size: 240 x 155mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 319 Volumes: 1

Description: Boards are scuffed , stained and with edgewear. Tear to spine where it joins the front board. Bumping and small 
tears to top and tail of spine. Browning to pages. In Court and out of Court, some personal recollections with 
frontispiece and 11 other illustrations

£ 3.50 Book Ref: PEO-003339

Guerrilla Warfare

Author: Che Guevara Publisher: Manchester university press

Edition: Book Size: 200mmx 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: Binding: Soft cover

Pages: 440 Volumes:

Description: Brown staining to inside front cover.  Guerrilla wars have often frustrated incumbent regimes or armies of military 
occupation and frustration breeds brutality and repression French repression of entire Spanish towns in the 
Napoleonic wars proved as little successful, militarily as British efforts against the Boers in South Africa and the 
jews in Palastine early in the twentieth century,or U.S,tactics in Vietnam in the 1960s and 1970s

£ 8.00 Book Ref: PEO-003360
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Scargill and the Miners

Author: Michael Crick Publisher: Penguin books

Edition: Book Size: 200mm x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: Binding: Soft cover

Pages: 160 Volumes:

Description: Pen marking on front cover Between 1971 and the present day the NUM changed radically. Prior to that there had 
not been a single national miners strike since 1926, and for decades the union had been dominated by the right.  
Michael Crick has written a clear sane appraisal of Scargill the man, his background, Politics and objectives, and 
of the union he has so dramatically brought to the forefront of national life.

£ 4.00 Book Ref: PEO-003377

Oscar Wilde

Author: Martin Fido Publisher: Galley press

Edition: Book Size: 300mm x 210mm

Condition: Very Good Jacket Condition: Binding: Hardcover

Pages: 144 Volumes:

Description: Oscar Wilde is probably remembered first and foremost as a great, almost legandry , victim. He was savagely 
punished for a purely private weakness, which was itself unmetionable for fifty years after his death.  Mummy 
what did Oscar Wilde do was an unanswered question for several generations of precocious children. and 
evasion created mystery and Myth. The unspoken came to be seen as the central fact, and for half a centuary 
Oscar Wilde reigned supreme as the foremost homosexual in the English mind.

£ 4.00 Book Ref: PEO-003400

Wilfred Grenfell, his life and work

Author: J. Lennox Kerr Publisher: George G Harrap & co

Edition: Book Size: 210mm x 140mm

Condition: Good Jacket Condition: Binding: Hardcover

Pages: 272 Volumes:

Description: Ex lib with the usual stamps and markings.  Today close on twenty years after the death of Sir Wilfred Grenfell, 
the mission he founded for the physical and spiritual welfare of the people of Labrador and Northern 
Newfoundland, and for the fishermen who work on these dangerous coasts, has grown to a size and usefulness 
unique in the history of privately conducted and voluntarily supported missions. The work of the Grenfell Mission , 
so ably continued under the devoted care of Dr Charles Curtis, so now covers the welfare of all those who work 
and live on some two thousand miles of coastline, in Labrador from Cape Chidley, at the entrance to Hudson Bay, 
to the Quebec boundary, and along the Northern and part of the Eastern coasts of Newfoundland.

£ 3.00 Book Ref: PEO-003410

Jo Grimond Memoirs

Author: Jo Grimond Publisher: Heinemann

Edition: Book Size: 235mm x 155mm

Condition: Good Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 315 Volumes:

Description: Pen markings from previous owner to inside front cover.  When Jo Grimond was Leader of the parliamentary 
Liberal party,(1956-1967 )and much in the public eye, he impressed his fellow countrymen as an honest and 
engaging man with original views, wisdom and powers of persuasion. His memoirs bear out this impression . 
These are emphatically not the views of an egocentric and power hungry politician. Jo Grimonds comments on 
public affairs are objective percipient and generous.

£ 3.00 Book Ref: PEO-003415

Parliamentary Affair

Author: Edwina Currie Publisher: BCA books

Edition: Book Size: 235mm x 155mm

Condition: Very Good Jacket Condition: Very Good Binding: Hardcover

Pages: 564 Volumes:

Description: Elaine Stalker MP, married with a teenage daughter, has worked hard for her success. But the unequivocally 
masculine atmosphere of the house of commons is a hostile enviroment for an attractive, ambitious woman and 
Elaine is disappointed when her obvious talents are ignored. Andrew Muncastle on the other hand, slides easily 
into the aooroved style and begins his rise up the ladder, hardly noticing the pressure on his unhappy wife Tessa 
and their young son.

£ 3.00 Book Ref: PEO-003466
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Country Parson

Author: John Julius Norwich Publisher: Guild publishing

Edition: Book Size: 255mm x 180mm

Condition: Good Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 224 Volumes:

Description: A Countrys Parson James Woodfords Diary 1759-1802. First published between 1924 and 1931, the diary of 
Parson James Woodfoerde (1740-1803 )has been a constant source of delught and amusement to thousands of 
readers. This Norfolk clerics keen wit and acute observation of English rural life in the eighteenth century makes 
him one of our greatest diarists to be ranked with pepys and Evelyn. This edition of the diary, with an authoritaive 
introduction by Ronald Blythe, is superbly illustrated with watercolours from the contemporaneous Norwich school 
of painting, portraits of Woodfordes family and specially commisioned drawings by Rosalind Caldecott of the 
churches, houses and landscapes wich Woodforde describes so vividly in his writing. £3.00 postage and packing.

£ 15.00 Book Ref: PEO-003513

Queen and Mr Gladstone

Author: Philip Guedalla Publisher: Hodder & Stoughton limited

Edition: Book Size: 240mm x 155mm

Condition: Good Jacket Condition: Binding: Hardcover

Pages: 457 Volumes:

Description: Faded on boards. Otherwise book is in good condition for age. ex lib with the usual stamps and markings. It has 
been thought desirable to preface the correspondence with a commentary in which the two letter writers are 
studied at some lenght, since both have been to some extent the victims of biographical injustice, and an attempt 
is made to set their correspondence against its full historical background.This narrative is founded upon the 
copious material already available, the new letters, and unpublished correspondence of Mr Gladstone with his 
family and colleagues. The papers included in the present volume and their accompanying Commentary relate to 
the years of friendship and sympathy between the Sovereign and her Minister and to the dawn of her distaste for 
him, which provided the unhappy keynote of their later years.

£ 4.50 Book Ref: PEO-003612

Helens Tower

Author: Harold Nicolson Publisher: Constable & co

Edition: Book Size: 225mm x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: Binding: Hardcover

Pages: 292 Volumes:

Description: Boards are Scuffed. Edge wear to boards, spine and corners of book. Pages are clean and Tight.  ex lib with the 
usual stamps and markings.

£ 5.00 Book Ref: PEO-003617

Women and men of the French Renaissance

Author: Edith Sichel Publisher: archibald constable &co ltd

Edition: Book Size: 230mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: Binding: Hardcover

Pages: 395 Volumes:

Description: Boards are scuffed and with edge wear to corners of book. Hinge is loose where it joins the front boards. ex lib 
with the usual stamps and markings. The French Renaissance began with Charles VIIIs return from the wars in 
Italy at the end of the fifteenth century, a hundred years later than the Italian Renaissance unlike the later it was a 
movement springing rather from the head than the imagination, and required the inspiring influence of some other 
country to arouse and to shape it

£ 4.00 Book Ref: PEO-003618

Lady in the Lords

Author: Jane Ewart Biggs Publisher: Weidenfeld and Nicolson

Edition: Book Size: 235mm x 155mm

Condition: Very Good Jacket Condition: Very Good Binding: Hardcover

Pages: Volumes:

Description: This is a very personal story of a woman who, with three children to bring up, made a career in politics after the 
IRAs assassination of her husband, the British Ambassador to Dublin, had ended the life of Diplomacy described 
in her earlier memoirs. Jane Ewart Biggs unuasual personality shines through this portrayel of life in the higher 
reaches of the Establishment and gives it its distinctive tone, humerous, candid and compassionate. With 8 pages 
of photographs.

£ 3.00 Book Ref: PEO-003765
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Ken Russell

Author: Joseph A. Gomez Publisher: Frederick Muller Limited

Edition: Book Size: 230mm x 160mm

Condition: Fair Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 223 Volumes:

Description: Pen markings from previous owner to inside front cover. First fep is torn. Ken Russels career as a filmmaker 
began with three amateur films. More than mere exercises with a camera, these films foreshadow some of the 
hallmarks of his mature style and present in embryonic form a number of the themes embodied in his feature 
films. Peepshow (1956 ), a film in which Russell and his friends dressed up in old costumes and portrayed 
puppets who came to life. 

£ 11.00 Book Ref: PEO-003767

Queen Victoria

Author: Lytton Strachey Publisher: Chatto & Windus

Edition: Book Size: 230 x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 314 Volumes: 1

Description: Boards are scuuffed and front board has white staining. Rough cut end pages. 

£ 5.00 Book Ref: PEO-003768

English Men of letters

Author: Thomas Fowler Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 175 x 120mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 205 Volumes: 1

Description: Book has been rebound. ex lib with the usual stamps and markings. 

£ 8.00 Book Ref: PEO-003769

Ivor Novello Man of the Theatre

Author: Peter Noble Publisher: Falcon Press

Edition: Book Size: 215 x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: Poor Binding: Hardcover

Pages: 307 Volumes: 1

Description: Boards are stained. Dust jacket is torn. Ivor Novellos sudden death on march 6th 1951  was a blow to the English 
people all over the world. This official biography, written with his complete co operation, now appears as a tribute 
to his work and to the memory of a great stage figure, a man loved by millions. 

£ 3.00 Book Ref: PEO-003770

Winston Churchill

Author: Publisher: Book Club

Edition: Book Size: 235 x 170

Condition: Good Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 279 Volumes: 1

Description: Dust Jacket is torn and has wear. Slight Fading to top of boards. Pages are clean and tight. This is the story of the 
ten remarkable years up to the second World war during which Churchill remained alone ans abused in the 
political wilderness. In 1928 Churchill was at the height of his career. 

£ 4.00 Book Ref: PEO-003771

Hons and Rebels

Author: Jessica Mitford Publisher: Victor Gollancz

Edition: Book Size: 215 x 140mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 222 Volumes: 1

Description: Boards are faded and with edge wear. Pen inscription to ffep. Foxing to pages. 

£ 3.00 Book Ref: PEO-003772
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Borneo People

Author: Malcolm Macdonald Publisher: Jonathon Cape

Edition: Book Size: 225 x 150mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 376 Volumes: 1

Description: Red cloth boards with slight edge wear to corners of book. Bornoe People illustrated with 44 photographs and a 
drawing by the author. 

£ 4.00 Book Ref: PEO-003773

Sword of State

Author: Susan Buchan Publisher: Hodder And Stoughton

Edition: Book Size: 190 x 130mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 298 Volumes: 1

Description: Boards have general wear with slight edge wear. Book has been rebound. ex lib with the usual stamps and 
markings. The Sword of State Wellington after Waterloo. 

£ 11.00 Book Ref: PEO-003774

One American Child

Author: Mary Weston Publisher: Allan Wingate

Edition: Book Size: 175 x 120mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 191 Volumes: 1

Description: General wear to book. and has been rebound. ex lib with the usual stamps and markings. One american child, 
The beginning of an Autobiography. 

£ 10.00 Book Ref: PEO-003775

English Men of Letters James Thomson

Author: G.C Macaulay Publisher: Macmillan & Co Ltd

Edition: Book Size: 185 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 259 Volumes: 1

Description: Spine faded. Edge wear to boards. Small amount of foxing to Title page . Reading pages are clean and tight. ex 
lib with the usual stamps and markings. 

£ 5.00 Book Ref: PEO-003776

Duke

Author: Phaidon Publisher: World Books

Edition: Book Size: 190 x 130mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 470 Volumes: 1

Description: Boards are discoloured. Book has been rebound. ex lib with the usual stamps and markings. 

£ 1.00 Book Ref: PEO-003777

James Thomason

Author: Sir Richard Temple Publisher: Clarendon Press

Edition: Book Size: 190 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 208 Volumes: 1

Description: Navy boards with gilt lettering on front cover and spine. Foxing to fep. Pen inscription to fep. ex lib with the usual 
stamps and markings. James Thomason with portrait.

£ 11.50 Book Ref: PEO-003779

Living Biographies of Famous men

Author: Henry Thomas Publisher: Blue Ribbon Books

Edition: Book Size: 200 x 140mm

Condition: Good Jacket Condition: Poor Binding: Hardcover

Pages: 300 Volumes: 1

Description: Red Boards with gilt lettering on spine. Dust jacket is torn. Book has been rebound. Pages are clean and tidy.ex 
lib with the usual stamps and markings.  Twenty full page portraits specially drawn for this book. 

£ 4.00 Book Ref: PEO-003781
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Whistlers Father

Author: Albert Parry Publisher: Bobbs Merrill Company

Edition: Book Size: 230 x 160mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 368 Volumes: 1

Description: Brown Boards with gilt lettering on front cover and spine. Hinge is loose where it joins the back boards. ex lib with 
the usual stamps and markings. 

£ 3.00 Book Ref: PEO-003782

In Search of peace

Author: Arthur Bryant Publisher: Hutchinson & Co

Edition: Book Size: 210 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 303 Volumes: 1

Description: Cream cloth boards are slightly dirty. Pen marking on ffep. Minimal foxing to fep. Reading pages are clean and 
tidy. In search of peace -speechies1937-1938 by the right Honourable Neville Chamberlain M P.

£ 7.50 Book Ref: PEO-003783

Right Hon J.H.Thomas

Author: H.R.S.Phillpott Publisher: Sampson Low

Edition: Book Size: 210 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 214 Volumes: 1

Description: Green Boards with gilt lettering on spine. Slight browning to pages. Otherwise book is in good condition. ex lib 
with the usual stamps and markings. The Right Hon J.H.Thomas impressions of a remarkable Career.

£ 4.00 Book Ref: PEO-003784

Robert Louis Stevenson at Davros

Author: W. G. Lockett Publisher: Hurst & Blackett

Edition: Book Size: 215 x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 304 Volumes: 1

Description: Turqoise Boards with Gilt Lettering on Spine. Edgewear to corners of book. Foxing to first few pages and End 
pages. ex lib with the usual stamps and markings. Book has 28 illustrations. 

£ 15.00 Book Ref: PEO-003786

Way to the Present

Author: Van Drutten Publisher: Michael Joseph Ltd

Edition: Book Size: 205 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 281 Volumes: 1

Description: Blue Boards with leather corners and Spine. discoleration and foxing to pages. ex lib with the usual stamps and 
markings. Way to the Present A Personal Record. 

£ 20.00 Book Ref: PEO-003787

Sir John Everett Millais his Art and Influence.

Author: A. L. Baldry Publisher: George Bell & Sons

Edition: Book Size: 195 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 123 Volumes: 1

Description: Boards are Scuffed. Spine is torn at top of Boards.Foxing to pages.  Marbelled fep and end pages. 

£ 9.00 Book Ref: PEO-003788

Jack Kerouac King of the Beats

Author: Barry Miles Publisher: Virgin Publishing

Edition: Book Size: 190 x 130mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 396 Volumes: 1

Description: Book is clean and tidy. In Conformist 1950s America, Jack Kerouac,s On the road was greeted with both delirium 
and dismay. , he and his created universe symbolised freedom. He identified the living pulse of America in Jazz 
clubs and fast cars., and found a vibrancy in hoboes hopping freigh cars and travelling the highways. 

£ 6.00 Book Ref: PEO-003789
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I Was Monty,s Double

Author: M. E. Clifton James Publisher: Popular Book Club

Edition: Book Size: 180 x 120mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 215 Volumes: 1

Description: Cloth Boards are discoloured and with edgewear. Browning to pages. 

£ 10.00 Book Ref: PEO-003790

Compleat Imbiber 8

Author: Cyril Ray Publisher: Collins

Edition: Book Size: 255 x 160mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 224 Volumes: 1

Description: Boards are stained and dirty and with edgewear. Few pages are stained. ex lib with the usual stamps and 
markings. 

£ 4.00 Book Ref: PEO-003792

Scandals

Author: Sean Callery Publisher: Quintet Publishing

Edition: Book Size: 300 x 230mm

Condition: Fair Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 80 Volumes: 1

Description: Dustjacket has general wear. Edgewear to corners and spine of Book.  A true scandal is considered to be 
inproper behaviour with regard to sex, money or power, which is often concealed and then finally exposed. these 
scandals have racked governments, beggared thousands and destroyed both careers and lives. 

£ 3.00 Book Ref: PEO-003793

The Autobiography and Correspondence of Sir Simonds D,Ewes, Bart

Author: James Orchard Halliwell, Esq Publisher: Richard Bentley London

Edition: Book Size: 225 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 458 Volumes: 1

Description: Green cloth boards with leather corners and spine. Boards are stained and scuffed. Corners and spine are worn. 
Marbelled end pages.Staining to first few pages.  ex lib with the usual stamps and markings. 

£ 70.00 Book Ref: PEO-003794

Lost Tycoon . The Many lives of Donald J. Trump.

Author: Harry Hurt Publisher: Weidenfeld & Nicolson

Edition: Book Size: 240 x 165mm

Condition: Good Jacket Condition: Good Binding: Hardcover

Pages: 447 Volumes: 1

Description: Book is in good condition. Harry Hurt,s irresistibly readable biography begins with a rivetting snapshot, a day in 
the life of Donald, Ivana, and Marla Maples on October 10th 1989. 

£ 3.00 Book Ref: PEO-003795

The Last of the Barons

Author: Lord Lytton Publisher: G.J.Howell & Co

Edition: Book Size: 225 x 150mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 395 Volumes: 1

Description: Green Boards with gilt Lettering to Spine. Edge wear to spine and corners of boards. Staining to fep. Reading 
pages are clean and tidy. The Last of the Barons with illustrations. 

£ 6.50 Book Ref: PEO-003796
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Sergeant Belle-Jambie The Life of Marshal Bernadotte King of Sweden

Author: Simon Dewes Publisher: Rich & Cowan Ltd

Edition: Book Size: 220 x 140mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 168 Volumes: 1

Description: Boards are badly Marked, Worn and with edge wear. Pages are detatched from Boards. Lib ticket has been 
ripped out from inside front cover. Pages are discoloured. On the 26th January 1763,Jeanne the wife of Henri 
Bernadotte, Procureur of the small township of pau,gave birth to the fifth and last of her children. This child was 
destinedto become the second European King whom Pau had seen born within her walls. 

£ 19.00 Book Ref: PEO-003797

The Land of Bymee

Author: Keith C. Mckeown Publisher: Randle House Publishing

Edition: Book Size: 185 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 220 Volumes: 1

Description: Book has general wear. End pages are slightly becoming detatched from cover. Australian wild life in legand and 
fact. 

£ 15.00 Book Ref: PEO-003798

The Medical Casebook of Adolf Hitler

Author: Leonard L. Heston Publisher: Garden City Press

Edition: Book Size: 240 x 165mm

Condition: Fair Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 184 Volumes: 1

Description: Dustjacket is stained and frayed. Book has general wear. While dictator of Germany, Adolf Hitler had major 
illnesses of three organ systems, Gastrointestinal nervous and vascular. But comparatively little attention has 
been paid to either the nature of the illnesses or their likely historical significance. 

£ 7.00 Book Ref: PEO-003800

Laureate of Pessimism

Author: Bertram Thomson Publisher: Bertram Thomson

Edition: Book Size: 195 x 130mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 64 Volumes: 1

Description: Navy boards with gilt lettering on Spine and front cover. Rough cut end pages. ex lib with the usual stamps and 
markings. Book is in good condition for age. A Sketch of the life and Character of James Thomson. 

£ 24.00 Book Ref: PEO-003801

The Life and Exploits of Alexander the Great

Author: E.A.Wallis Budge Publisher: C.J.Clay & Sons London

Edition: Book Size: 285 x 205mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 610 Volumes: 1

Description: Browm Boards with leather corners and spine. Boards are scuffed and with edgewear. Corner to front board is 
damaged. Spine is damaged. Browning to pages. Rough cut end pages. Alexander the Great being a series of 
ethiopic texts edited from manuscripts in the british museum and the bibliotheque national,Paris with an English 
translation and notes. Limited edition with this being 11 . Inscibed to Mrs Wallis Budge with love from her friend 
1896. This is vol 2. 

£ 180.00 Book Ref: PEO-003802

Memoirs of Edwin Waterhouse

Author: Edgar Jones Publisher: Batsford Books

Edition: Book Size: 245 x 165mm

Condition: As New Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 248 Volumes: 1

Description: Book is in very good condition. These memoirs based on Edwin Waterhouse,s private and business diaries, 
family papers and the journals of his mother and brother Theodore reprsent the first autobiography of such an 
influential senior accountant. 

£ 4.00 Book Ref: PEO-003804
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Extraits  De J.J.Rousseau

Author: L Brunel Publisher: Libraire Hachette Paris

Edition: Book Size: 155 x 105mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding:

Pages: 400 Volumes: 1

Description: Boards are Discoloured and with edgewear. part of fep has been torn out. Browning to pages. 

£ 7.00 Book Ref: PEO-003805

Selected Letters of T.E.Lawrence

Author: David Garnett Publisher: Reprint Society

Edition: Book Size: 205 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 384 Volumes: 1

Description: Boards are slightly scuffed. Spine is faded. Pen inscription to ffep. End pages are dirty. 

£ 3.00 Book Ref: PEO-003806

The Treasures of Leonardo Da Vinci

Author: Mathew Landrus Publisher: Collins

Edition: Book Size: 310 x 270mm

Condition: As New Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 66 Volumes: 1

Description: Book is in excellant condition in a slipcase that is also good condition. the Story of his life & work including 30 rare 
removable facsimile documents. The Treasures of Leonardo da Vinci tells the story of this Artist Engineers life 
and times, and looks at the major themes that dominated Leonardos work. Beautifully illustrated, the Book also 
contains 30 items of rare, removable memorabilia. 

£ 17.00 Book Ref: PEO-003807

The Journal of Beatrix Potter from 1881 to 1897

Author: Leslie Linder Publisher: Fredeick Warne & Co

Edition: Book Size: 240 x 165mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 448 Volumes: 1

Description: Green Boards with gilt decoration to front cover and gilt lettering to spine. Top and bottom of spine is damaged 
with tears. Corners to boards are worn. Discolouration to pages. and staining to some. Hinge is slightly loose 
where it joins the front Board. The journal of Beatrix Potter from 1881 to 1897. with a family tree map. 

£ 10.00 Book Ref: PEO-003808

The Drummonds of Charing Cross

Author: Hector Bolitho & Derek Peel Publisher: George Allen &  Unwin Ltd

Edition: 1st Edition Book Size: 245 x 160mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 232 Volumes: 1

Description: Blue Boards with gilt decoration to front Board. and gilt lettering to spine. Spine is faded. Edgewear to corners of 
Boards. Stamping to endpages. Reading pages are clean and tidy. In this book we tell the story of one branch of 
a noble Scottish family. and the Bank they created, in the heart of London., 250 years ago. 

£ 3.00 Book Ref: PEO-003809

The Life of Charles James Fox

Author: Edward Lascelles Publisher: Oxford

Edition: Book Size: 220 x 145mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 345 Volumes: 1

Description: Blue Board with gilt decoration to front cover and gilt lettering to spine. Bumping to top and bottom of spine. Pen 
inscription to fep. Small stain to Title page. Included is a paper cut out of Fox

£ 3.00 Book Ref: PEO-003810
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Life and Adventures of Count Beugnot,

Author: Charlotte M Yonge Publisher: Hurst & Blackett

Edition: Book Size: 220 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: Volumes: 2

Description: Marbelled  Boards with quarter leather corners and leather spine. Boards are scuffed and with edgewear. Spine is 
damaged with tear to front Board on vol 1 . Pencil markings to fep. ex lib with the usual stamps and markings. 
This is a 2 vol set.  

£ 190.00 Book Ref: PEO-003811

The Buccaneers of America

Author: John Esquemeling Publisher: George Routledge & Sons

Edition: Book Size: 220 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 480 Volumes: 1

Description: Navy cloth Boards with gilt lettering to spine. Edgewear to Boards. Pen inscription to fep with date 1942. Foxing to 
fep and endpages. A true account of the most remarkable assaults committed of late years upon the coast of the 
West Indies by the buccaneers of Jamaica and Tortuga both English and French. With Facsimiles of all the 
original engravings, maps etc. 

£ 35.00 Book Ref: PEO-003812

I Have a dream

Author: Publisher: Time Life Books

Edition: Book Size: 275 x 205mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 96 Volumes: 1

Description: Slight Discolouration to pages. Otherwise Book has general wear. The Story of Martin Luther King. 

£ 4.00 Book Ref: PEO-003814

Prince Rainier of Monaco

Author: Peter Hawkins Publisher: William Kimber London

Edition: Book Size: 240 x 160mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 207 Volumes: 1

Description: Spine is damaged with tears to bottom of Book. Corners of Boards are worn. Pencil markings to inside front cover 
and ffep. Hinge is slightly loose where it joins the front Boards. Prince Rainier of Monaco. His Authorised and 
exlusive story. 

£ 6.00 Book Ref: PEO-003815

Genetics and the Origin of Species

Author: Theodosius Dobzhansky Publisher: Columbia University Press

Edition: 2nd Edition Book Size: 235 x 165mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 446 Volumes: 1

Description: Blue Boards with gilt lettering to Spine. Boards are scratched. Corners of Boards are worn. Bumping to top and 
bottom of spine. Previous owners name to ffep. 

£ 18.00 Book Ref: PEO-003816

The Franco Years

Author: Jose Yglesias Publisher: Bobbs Merrill Company

Edition: Book Size: 235 x 160mm

Condition: Good Jacket Condition: Poor Binding: Hardcover

Pages: 274 Volumes: 1

Description: Pen Inscription to fep, Otherwise Book is in good condition. DJ has small tears. The untold Human Story of Life 
under Spanish Fascism. 

£ 3.00 Book Ref: PEO-003817
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A Silver Plated Spoon

Author: John Duke Of Bedford Publisher: Cassell London

Edition: Book Size: 220 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 246 Volumes: 1

Description: Red Boards with gilt docoration to front Board and gilt lettering to spine. Boards are scratched and with edgewear. 
Pen inscription to ffep. 

£ 3.00 Book Ref: PEO-003818

Alton Locke

Author: Charles Kingsley Publisher: Walter Scot Ltd

Edition: Book Size: 190 x 130mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 354 Volumes: 1

Description: Boards are scratched and worn. Spine is faded and small tears to top and bottom. fep are stained. Discolouration 
to pages. Alton Locke . Tailor and Poet . An Autobiography. 

£ 4.50 Book Ref: PEO-003819

The Life of Louis Prince of Conde

Author: Lord Mahon Publisher: John  Murray

Edition: Book Size: 135 x 130mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 306 Volumes: 1

Description: Boards are worn and with edgewear. Spine faded. Hinge is loose where it joins the front Board. Pages are 
discoloured and stained. ffep is torn.  Rough cut endpages.  

£ 22.00 Book Ref: PEO-003820

Nicholas II. The last of the Tsars

Author: Princess Catherine Radziwill Publisher: Cassell & Co

Edition: Book Size: 220 x 145mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 319 Volumes: 1

Description: Boards are scuffed with corners worn. Spine is detached from book. Pages are Discoloured and with foxing. Pen 
inscription to ffep. The last of the Tsars with eight half-tone plates. 

£ 18.00 Book Ref: PEO-003821

The Creation of Seven Bridglands

Author: Bridglands Publisher:

Edition: Book Size: 225 x 170mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 84 Volumes: 1

Description: End pages have foxing. Otherwise book is in good condition. 

£ 45.00 Book Ref: PEO-003822

Isambard Kingdom Brunel

Author: L.T.C.Rolt Publisher: Longmans, Green & Co

Edition: Book Size: 220 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: Poor Binding: Hardcover

Pages: 345 Volumes: 1

Description: Yellow Cloth Boards. Foxing to fep and endpages. Paper DJ is torn and scruffy.  A Biography. 

£ 4.00 Book Ref: PEO-003823

Debretts Distinguished People of Today

Author: Patricia Ellis Publisher: Debretts Peerage Limited

Edition: Book Size: 277 x 210mm

Condition: Very Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 2039 Volumes: 1

Description: Blue Boards with gilt lettering to front Board and spine. 

£ 25.00 Book Ref: PEO-003824
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At Home Memoirs

Author: William Plomer Publisher: Jonathan Cape

Edition: Book Size: 210 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: Poor Binding: Hardcover

Pages: 253 Volumes: 1

Description: Grey Cloth Boards Book has general wear for age. DJ is torn and tatty. 

£ 3.00 Book Ref: PEO-003825

My Life among the Bluejackets

Author: Agnes Weston Publisher: James Nisbet

Edition: Book Size: 200 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 329 Volumes: 1

Description: Green Boards that are scuffed and with edgewear. Bumping to top and tail of spine. Discolouration and some 
staining to pages. 

£ 5.00 Book Ref: PEO-003826

Oliver Cromwell

Author: John Morley Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 235 x 150mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 510 Volumes: 1

Description: Boards are Detached from Book. Outer spine is partly missing and come away from back Board. Corners to 
Boards are worn. First few pages are detached. Pages are discoulered.Foxing to fep.  Rough cut endpages. ex 
lib. 

£ 3.00 Book Ref: PEO-003827

With Scott to the Pole

Author: Howard Marshall Publisher: Country Life Limited

Edition: Book Size: 250 x 190mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 48 Volumes: 1

Description: Corners of boards are worn. Bumping to top and tail of spine. Lettering on spine is faded. Stain to title page. With 
Scott to the Pole illustrated with the original photographs. 

£ 3.00 Book Ref: PEO-003828

Oliver Cromwell The Man and his Mission.

Author: J Allanson Picton Publisher: Cassell. Petter, Galpin & Co

Edition: 2nd Edition Book Size: 220 x 145mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 516 Volumes: 1

Description: Book is in very poor condition. Book is split into three with one page detached. Boards are scuffed and with 
shelfwear. Browning to pages. Lettering faded on spine. This is second edition. ex lib.

£ 3.00 Book Ref: PEO-003829

Marie Corelli Biography

Author: Kent Carr Publisher: Fleet Street

Edition: Book Size: 210 x 145mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 126 Volumes: 1

Description: Red Boards that are stained and with edgewear. Hinge is slightly loose wher it joins front board. Discolor staining 
and foxing to pages. This edition consists of five hundred copies this is number 73. 

£ 10.00 Book Ref: PEO-003830

Lord Darling and his Famous Trials

Author: Evelyn Graham Publisher: Hutchinson & Co

Edition: Book Size: 235 x 155mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 287 Volumes: 1

Description: Boards are scuffed. Damage to spine. Pen inscription plus foxing to fep. An Authentic Biography, prepared for 
publication under the personal supervision of Lord Darling. With coloured frontispiece and twenty three other 
illustrations. 

£ 3.00 Book Ref: PEO-003831
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The Tithe War

Author: Doreen Wallace Publisher: Victor Gollancz

Edition: Book Size: 195 x 130mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 176 Volumes: 1

Description: Top of spine is damaged . Corners to boards are worn. Pages are discoloured. Ex lib with the usual stamps and 
markings. 

£ 4.50 Book Ref: PEO-003832

In Search of Peace

Author: Arthur Byrant Publisher: Hutchinson & Co

Edition: Book Size: 225 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 303 Volumes: 1

Description: Cloth Boards are discoloured. Slight damage to spine. Pages are slightly discoloured. In search of peace. 
Speeches  ( 1937-1938 ) by the right Honourable Veville Chamberlain, M. P. 

£ 22.00 Book Ref: PEO-003833

The Assassination of Robert Maxwell Israel,s Superspy

Author: Gordon Thomas And Martin Dillon Publisher: Robson Books

Edition: 1st Edition Book Size: 245 x 160mm

Condition: Very Good Jacket Condition: Very Good Binding: Hardcover

Pages: 448 Volumes: 1

Description: Book is in very good condition. Here for the first time, are explosive revelations about Maxwells links to global 
organised crime. Through meticulous research and a substantial number of private interviews. 

£ 10.00 Book Ref: PEO-003834

Farewell to Priorsford

Author: Publisher: Hodder & Stoughton

Edition: Book Size: 230 x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 252 Volumes: 1

Description: Boards are faded.Corners to boards are worn. Pencil markings to fep. 

£ 2.00 Book Ref: PEO-003835

For further details of any of the books that you are interested in please contact Antiquarian Bookseller on 01752
670555 or e-mail info@antiquarian-bookseller.co.uk

All prices are plus postage and packaging (Based on the size / weight of your order and the method of delivery
chosen). E&OE
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